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1.0 INTRODUCCION

Minera Yanacocha S.R.L. (MYSRL) ha contratado a Golder Associates Peru S.A. (Golder) para el desarrollo
del servicio “Pampa Larga EIA Comments Support” a fin de brindar soporte técnico en la revisién de
comentarios del documento: Modificacion del Estudio de Impacto Ambiental emitido como parte del proyecto
Yanacocha Sulfuros. En esta nueva Modificatoria del Estudio de Impacto Ambiental, se modifica el cronograma
de construccién de Pampa Larga debido a las prioridades en el inicio de las operaciones respecto a otros
depositos de relaves y a la necesidad de colocar temporalmente el material de desmonte en el area de la futura
Presa.

2.0 ALCANCES

Los alcances del proyecto son los siguientes:

m Revision de informacion disponible relacionada a diferir la construccion del depdsito de relaves Pampa
Larga.

m Descripcion de infraestructura considerando la secuencia constructiva.
m Descripcion del material de desmonte de mina.

m Elaboracion del analisis de estabilidad de taludes.

m  Manejo de agua temporal durante la construccion.

m  Secuencia constructiva de la Presa considerando la interaccion con el Deposito de Desmonte Carachugo
Etapa 3.

m Planos.

m Recomendaciones.

3.0 MATERIAL DE RELLENO PROVENIENTE DE TAJOS
3.1 Caracteristicas del Material

En el documento proporcionado por MYSRL (2015), se presenta las caracteristicas del material que sera
extraido de los tajos Quecher Main, Carachugo y Chaquicocha.

En la Tabla 1 resume las caracteristicas de los materiales provenientes de los tajos.

Tabla 1: Resistencia de Materiales de los Tajos Quecher Main, Carachugo Upper y Chaquicocha Pits
(Golder 2018A)

Alteracion de Simbolo Resistencia Fracturamiento
Roca
Clay 3 - S4-85 -
Clay 2 - S5-R1 -
Clay 1 - R4 Sound
Propilico Prop R3-R4 Sound
Massive Silica SM, SV R4-R5 Fractured
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Alteracion de Simbolo Resistencia Fracturamiento
Roca
Granular Silica 2 SG2 R2-R3 Variable
Granular Silica 3 SG3 RO-R1 Highly Fractured
Silica Alunite 1 SAl R3-R4 Low - Medium
Silica Alunite 2 SA2 S5-R1 -

En el estudio de factibilidad (Golder 2018A), se recomendo utilizar Silice Masiva y Silice Alunita, para lo cual
se dispondria de suficiente material para la conformacién de la Presa Pampa Larga.

Adicionalmente se llevaron a cabo siete (7) ensayos de abrasién que estan relacionados con la calidad del
material a diferentes profundidades. Los resultados para el ensayo de abrasion se encuentran entre 25 y 46%
por lo que se considera que la calidad de la roca se encuentra de baja a media. Ningun resultado es mayor de
50% de pérdidas por abrasion. Se estim6 un valor de resistencia a la compresién uniaxial (UCS) de por lo
menos 50 MPa (Golder 2018A).

3.2 Disponibilidad de Material Procedente de los Tajos

En diciembre de 2018 MYSRL proporciond la distribucion de materiales para los afios 2019 — 2020, ademas
de la distribucién anualizada hasta el afio 2024. En el Tabla 2 se presenta el resumen de la informacion
anualizada proporcionada en base a los tipos de material extraidos de los tajos.
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Tabla 2: Distribucion de Materiales Provenientes de Tajos (MYSRL 2018)

Silica | Silica GrS;:ET‘ar GrS;:ET‘ar silice  Silice  Silica  Silica Ll o
Massive | Vuggy 182 3 Alunital Alunita2 Clay1l Clay2

2019 1.66 - 3.91 1.83 11.78 - 6.63 - 1.72 13.46 2.66 43.66
2020 15.59 0.01 11.36 1.19 20.31 - 29.37 - 2.25 14.57 1.58 96.22
2021 31.85 0.08 6.43 0.95 13.44 - 5.51 - 1.21 9.69 4.20 73.35
2022 53.63 0.15 3.50 0.46 15.60 - 1.34 - 0.14 2.66 1.64 79.11
2023 32.39 0.04 0.32 0.04 1.56 - 0.00 - 0.00 0.01 0.00 34.35
2024 8.64 0.01 0.10 0.00 0.28 - 0.04 - 0.00 0.17 0.00 9.25
Total

M-tonne 143.76 0.29 25.62 4.47 62.96 0.00 42.89 0.00 5.32 40.56 10.08 335.94
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Los materiales se han clasificado en base a la resistencia de la roca intacta de acuerdo con los criterios

considerados en el proyecto Golder (2018A) como se muestra en la Tabla 3.

Tabla 3: Clasificaciéon de Alteraciones

Calidad de Material Alteracion Simbolo

Resistencia

Buena (A) Silica Masiva, Silica Alunita, Silica SM, SA1, SA2 R4-R5, R3-R4, S5-R1
Alunita 2
Regular (B) Silica Granular 2, Silica Granular 3 SG2, SG3 R2-R3, R0-R1

No adecuado para relleno de Clay 3, Clay 2, Clay 1, Propilico SC3, SC2, SC1,
presa (C) Prop

S4-S5, S5-R1, R4,
R3-R4

El Grafico 1 muestra la disponibilidad acumulada de la roca extraida de los tajos segun su calidad. El grafico
sirvio de ayuda para la disposicion del material en la Descarga Temporal y en la Presa Pampa Larga Sector
Este. Para la estimacion del tonelaje se consideré una densidad de 1.9 ton/m?® (no compactado).
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Gréfico 1: Disponibilidad acumulada del Material Extraido de los Tajos para ser Utilizado en la Descarga Temporal

y en la Presa Pampa Larga Sector Este
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De acuerdo con lo mostrado en el Gréfico 1, se recomienda disponer el material de buena calidad (A) en el
area de la Presa Pampa Larga Sector Este. En la Descarga Temporal se colocara una mezcla entre el material
de buena (A) y regular (B) calidad. El material no adecuado para la construccion de la Presa (C) debera ser

dispuesto en el Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 o donde MYSRL indique.

Para el presente estudio, MYSRL proporcioné el plan de apilamiento del Depésito de Desmonte Carachugo
Etapa 3 en el que se dispondra el material no adecuado para la construccion (C) y los excedentes de materiales
de buena (A) y regular (B) calidad, de acuerdo con lo dispuesto por MYSRL. La Tabla 4 presenta el peso y
volumen acumulado anualizado. En el Gréfico 2 se presenta en forma grafica la disposicion anualizada del
Deposito de Desmonte Carachugo Etapa 3. Para la estimacion del tonelaje del material del Depdsito de

Desmonte Carachugo Etapa 3 se consideré una densidad de 2.0 ton/m? (Stantec, 2018).

Tabla 4: Peso y Volumen Acumulado por Etapas del Depo6sito de Desmonte Carachugo Etapa 3 (MYSRL 2019)

2019 12.88 25.76
2020 40.62 81.24
2021 57.38 114.76
2022 64.43 128.86
2023 73.24 146.48
2028 77.38 156.76
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Grafico 2: Peso acumulado del Material proveniente de los Tajos a ser colocado en el Depdésito de Desmonte
Carachugo Etapa 3

De acuerdo con lo mostrado en el Grafico 2, se observa que desde el primer afio hasta el afio 2023 se apilara
la mayor cantidad de material extraido del tajo en el Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3.

Cabe sefialar que no se proporcioné informacion relacionada a porcentajes de las alteraciones con potencial
de generacion de acidez. Se recomienda que el material con mayor porcentaje de acidez sea identificado y
encapsulado en el area del Dep6sito de Desmonte Carachugo Etapa 3 y no sea dispuesto hacia los taludes del
depdsito de desmonte.

4.0 DESCRIPCION DE INFRAESTRUCTURA

En la Figura 1 se presenta el arreglo general de las instalaciones del proyecto.
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Figura 1: Arreglo General del Proyecto

A continuacion, se presenta la descripcién considerando la secuencia constructiva de las instalaciones mas
importantes del presente proyecto.

4.1 Descarga Temporal

La Descarga Temporal es un depdsito de desmonte temporal que estara ubicado en la zona este del depdsito
de relaves Pampa Larga en el que se dispondrd una mezcla de materiales de calidad media y buena
proveniente de los tajos a solicitud de MYSRL. La Descarga Temporal se conformara hasta la elevacion
4 146 m s.n.m., con una altura maxima de aproximadamente 80 m. El material de conformacion de la Descarga
Temporal sera colocado al volteo sin compactacion directamente sobre el terreno existente sin preparacién
alguna, es decir, se colocara en parte de un Bio Heap Leach piloto y un depdsito de desmonte heterogéneo.
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La vida operativa de la Descarga Temporal se estima en aproximadamente 2 afos, y se mantendra apilada
desde el ano 2023 hasta el 2027.

La Descarga Temporal tendrd un talud global de aproximadamente 2.4H:1.0V, con banquetas de
aproximadamente 28 m de ancho y 24 m de alto y taludes locales de 1.4H:1.0V. La capacidad de
almacenamiento total de la Descarga Temporal es de aproximadamente 15.37 Mm?3.

Se propone colocar la Descarga Temporal en dos (2) etapas:
m Etapa 1: Elevacion 4 122 m.s.n.m. (ver Plano GOLD-DWG-12030-0-004).

m Etapa 2: Elevacion 4 146 m.s.n.m. (ver Plano GOLD-DWG-12030-0-005).

Todo el material colocado en la Descarga Temporal serd una mezcla de los materiales de tipo Ay B (de buena
y regular calidad, respectivamente). Posteriormente este material servira para la construccién de la Presa
Pampa Larga Sector Oeste.

4.2 Presa Pampa Larga Sector Este

Debido a la colocacion de la Descarga Temporal se requiere construir también la parte este de la presa del
depodsito de relaves Pampa Larga denominada Presa Pampa Larga Sector Este. La presa se construira con
material de buena calidad proveniente del tajo Quecher Main. La Presa Pampa Larga Sector Este se construira
hasta la elevacion 4 146 m.s.n.m., con una altura maxima de aproximadamente 70 m. El material de
conformacion de la presa sera colocado al volteo sin compactacion directamente sobre el terreno existente sin
preparacion.

La Presa Pampa Larga Sector Este tendra un talud aguas arriba de 2.5H:1.0V. El talud aguas abajo estara
conformado por tres (3) banquetas de dimensiones variables y taludes locales de 1.4H:1.0V. Aproximadamente
el talud global es de 3.0H:1.0V.

La capacidad de almacenamiento total de la Presa Pampa Larga Sector Este es de aproximadamente
6.25 Mm?3. Todo el material colocado en la Presa Pampa Larga Sector Este sera del material tipo A de buena
calidad, que se espera seran extraidos del tajo en los primeros meses.

Desde el plano GOLD-DWG-12030-0-010 al GOLD-DWG-12030-0-013 se presenta las caracteristicas de la
Presa Pampa Larga Sector Este.

4.3 Presa Pampa Larga Sector Oeste

De acuerdo con el disefio Golder (2018A), la Presa Pampa Larga Sector Oeste sera construida de manera
continua hasta la elevacion 4 141 m s.n.m. La elevacion final de la presa es 4 146 m s.n.m. en la cual alcanzara
una altura maxima de 120 m y un ancho final de cresta de 20 m. El talud aguas arriba y aguas abajo de la
presa corresponde a 2.0H:1.0V y 2.5H:1.0V, respectivamente. El volumen requerido para la conformacion de
la Presa Pampa Larga Sector Oeste es de aproximadamente 14.46 Mm3. Previamente se ejecutara la remocion
de las instalaciones existentes y la excavacion de la zona de cimentacién de la Presa Pampa Larga Sector
Oeste.

En el drea de cimentacion de la presa se considera la excavacién hasta alcanzar terreno competente, y la
remocion del topsoil, materiales sueltos y materiales no adecuados.

Los materiales de construccion de la presa son los siguientes: relleno de presa proveniente de los tajos, el
material de la Descarga Temporal, el cual sera removido a partir del afio 2028, material de apoyo y drenaje
provenientes del chancado y seleccion de rocas de los Tajos.
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Desde el plano GOLD-DWG-12030-0-014 al GOLD-DWG-12030-0-019 se presenta las caracteristicas de la
Presa Pampa Larga Sector Oeste.

4.4 Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3

El Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3 estara ubicado hacia aguas abajo del depdsito de relaves,
adyacente al tajo Chaquicocha y Quecher Main. La disposicion del material de desmonte en el Depésito de
Desmonte Carachugo Etapa 3 se efectuara de manera paralela a los trabajos de extraccion de material de los
tajos y/o de materiales a ser definidos por MYSRL. El disefio de esta instalacién estd a cargo de MYSRL. En
el presente reporte se muestra la secuencia constructiva del Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 y la
interaccion con la construccion de la Presa Pampa Larga.

El Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 se construird hasta la elevacion 4 194 m s.n.m., con una altura
maxima de aproximadamente 100 m medido desde el terreno existente. El Carachugo Depdsito de Desmonte
Carachugo Etapa 3 tiene un talud global de aproximadamente 2.55H:1.0V, con banquetas de aproximadamente
29 m de ancho y 22 m de alto y taludes locales de 1.4H:1.0V.

De acuerdo con la secuencia constructiva del Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3, se requerira
completar la primera etapa de la Presa Pampa Larga Sector Este (Elev. 4,146 m s.n.m.) durante el afio 2022.
A partir del ano 2028 se requerira completar la construccion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste.

En el plano GOLD-DWG-12030-0-021 y GOLD-DWG-12030-0-022 se presenta las caracteristicas del Dep6sito
de Desmonte Carachugo Etapa 3.
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5.0 ANALISIS DE ESTABILIDAD

En el presente item se verifica la estabilidad de taludes de las siguientes instalaciones:
m Presa Pampa Larga Sector Este, afio 2022.

m Descarga Temporal, afo 2022.

m Deposito de Desmonte Carachugo Etapa 3, afo 2022 - 2028.

El Deposito de Desmonte Carachugo Etapa 3 es una instalacién que sera disefiada por MYSRL, asi como
también el disefio de manejo de agua superficial e interior.

El analisis de estabilidad para las instalaciones indicadas fue desarrollado utilizando el software Slide v.2018.
Se realiza el analisis para las secciones mas representativas, en condiciones estaticas y pseudo estaticas.
Para determinar los factores de seguridad de estabilidad se emple6 la metodologia de Equilibrio Limite y el
método de Spencer. Esta metodologia identifica el mecanismo potencial de falla y los deriva en un factor de
seguridad para una situacion particular. Ademas, divide la superficie de falla en dovelas y trata de establecer
el equilibrio para cada una de ellas.

El analisis no consider6 un nivel de saturacién debido a que en las investigaciones ejecutadas por
Golder (2018C) no se encontro el nivel freatico. Se considera que los materiales que conformaran la Presa
Pampa Larga Sector Este, Descarga Temporal y de la fundacion son lo suficiente permeables para evitar que
se saturen por las precipitaciones. Adicionalmente, el disefio del depdsito de relaves Pampa Larga considera
la impermeabilizacion total del depdsito. En caso de falla de la geomembrana, el agua de filtracion seria
detectadas en los pozos de monitoreo.

El analisis de estabilidad fue desarrollado en cuatro (4) secciones de las estructuras Presa Pampa Larga Sector
Este, Descarga Temporal y Depdsito de Desmonte Carachugo. Las secciones fueron definidas en funcién de
la altura de la Presa, Descarga Temporal, espesor del BHL Piloto y altura del Depdésito de Desmonte Carachugo
Etapa 3. La Figura 2 muestra la ubicacion en planta de las secciones.
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Figura 2: Ubicacidn de secciones de analisis en planta — Presa Pampa Larga Sector Este, Descarga Temporal y
Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3, afio 2022

51 Parametros Sismicos

La Presa Pampa Larga Sector Este, la Descarga Temporal y el Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3
seran estructuras temporales considerando la secuencia constructiva del presente documento, por lo tanto, el
analisis pseudo estatico se realizé empleando el Sismo Base de Operacion (OBE, siglas en inglés) para un
periodo de retorno de 475 afios.

El estudio de peligro sismico para la ubicacién de Yanacocha fue desarrollado por Golder (2017A) y se
determind los valores de aceleracion a nivel de superficie basados en resultados de ensayos MASW.

Para un periodo de retorno de 475 afios, el valor de PGA (aceleracién pico de terreno) para el OBE es de 0.35 g
para una condicién de sitio con velocidad de onda de corte de 525 m/s (Golder 2017A).

El anadlisis de estabilidad pseudo estatico fue realizado considerando las siguientes condiciones sismicas.
m Se harealizado el andlisis pseudo estético de los taludes mas criticos de la Descarga Temporal.

m Se ha desarrollado el andlisis pseudo estatico de taludes de la Presa Pampa Larga Sector Este
considerando distintos escenarios de relleno y excavacion.

m Se ha realizado la estabilidad en condiciones pseudo estaticas del Deposito de Desmonte Carachugo
Etapa 3 para su configuracion final.

Para el analisis pseudo estatico, el coeficiente sismico que se utilizé fue igual a la mitad del maximo valor de
PGA para el periodo de retorno de 475 afnos correspondiente a 0.173.
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5.2 Materiales

Las estructuras de la Presa Pampa Larga Sector Este y Descarga Temporal estaran conformados por los
siguientes materiales.

5.2.1 Material de Tajo

De acuerdo con la informacion proporcionada el MYSRL, la Presa Pampa Larga Sector Este estara conformado
por el material de buena calidad (A) proveniente del tajo Quecher Main. Del mismo modo, la Descarga
Temporal se conformara por una mezcla de material de media (B) a buena (A) calidad que provendran del
mismo tajo. Cabe sefialar que el material a ser dispuesto en la Descarga Temporal y Presa Pampa Larga
Sector Este sera colocado al volteo y parcialmente compactados por el paso del equipo pesado, sin embargo,
se han caracterizado considerando las condiciones del material suelto sin ningiin control de compactacion. Por
lo tanto, se considerd que la resistencia de este material corresponde a esta condiciéon desfavorable con las
siguientes ecuaciones de resistencia en funcion del angulo de friccion interna (@") y el esfuerzo de
confinamiento efectivo (¢',,).

T =o' tan(@")
Material Presa Pampa Larga Sector Este (A) @' =-2.8961In(c’,) + 55.492°

Material Descarga Temporal (A y/o B) @' = —-2.9021In(c’,) + 54.184°

El angulo de friccion interna decrece al aumentar la presion de confinamiento (Leps 1970). Para modelar la
variacion del angulo de friccién interna con la presiéon de confinamiento. El Gréfico 3 presenta las curvas de
resistencia que se utilizaron para modelar los materiales de la Presa y Descarga Temporal.
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Grafico 3 Resistencia de Material para Relleno de Presa y Descarga Temporal (Leps 1970)

35

5.2.2 Material de Botadero Yesenia: BHL Piloto y Fundacion

Las propiedades de resistencia del BHL Piloto se estimaron conservadoramente cohesién nula y un angulo de
friccion de 28°.

La Descarga Temporal y la Presa Pampa Larga Sector Este se conformaran sobre el terreno existente sin
realizar ninguna excavacion del material suelto. Por lo tanto, los parametros del material de fundacion para el
presente andlisis fueron estimados de manera conservadora respecto a los considerados en el reporte Stability
Analysis- Tailings Dam Pampa Larga Yanacocha Sulfides Stage 2B-Feasibility Study (Golder 2018D). Los
nuevos parametros fueron una cohesién nula y un angulo de friccion de 36°.

Para la fundacién del Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 se asumieron las mismas caracteristicas de
fundacion la Presa Pampa Larga Sector Este y la Descarga Temporal.

5.2.3 Carachugo Backfill

El Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 estara conformado por material de desmonte de mina. Los
parametros de resistencia se obtuvieron del documento Modificacidn del Estudio de Impacto Ambiental
Yanacocha (Stantec 2018).

53 Parametros de Resistencia

Las propiedades drenadas asumidas para los materiales se resumen en la Tabla 5.
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Tabla 5: Propiedades de Materiales

Material Peso Unitario Cohesién Angulo de Friccion (°) Comentarios
(kN/m3) (CGE))
Fundacion 20 0 36 Golder (2018D)
Material BHL Piloto 18 0 28 Asumido

Relleno de Presa
Pampa Larga 19 0 ®=-2.896*Ing+55.492 (1) Asumido
Sector Este (A)

Material Descarga .
19 0 ®=-2.902*Ing+54.184 Asumido
Temporal (A y/o B)

Fundacion Depésito
de Desmonte 20 0 36 Asumido
Carachugo Etapa 3

Relleno de Presa —
Depdsito de

20 0 35 Stantec (2018)

Desmonte

Carachugo Etapa 3

(™ g: Presion de Confinamiento (kPa).

54 Factor de Seguridad

De acuerdo con el reporte Stability Analysis- Tailings Dam Pampa Larga Yanacocha Sulfides Stage 2B-
Feasibility Study (Golder 2018D), se ha considerado los minimos factores de seguridad para el presente
analisis.

m Andlisis Estatico: Factor de seguridad minimo de 1.5.

m Analisis Pseudo estatico: Factor de Seguridad minimo de 1.1.

55 Secciones de Analisis

El analisis de estabilidad se desarrollé en las secciones mas representativas de las estructuras, las cuales se
encuentran distribuidas como se muestran en la Tabla 6. Los casos que se analizaron fueron los siguientes.

Tabla 6: Resumen de Condiciones de Anélisis

Condicién Seccidn Talud Analizado

. Presa Pampa Larga
Construccion final Descarga Temporal y
1-1 A-A Sector Este - Aguas
Presa Pampa Larga Sector Este )
Abajo

Presa Pampa Larga
2-2 Excavacion de Descarga Temporal A-A Sector Este - Aguas
Arriba
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Condicién Seccidn Talud Analizado

Construccion final Descarga Temporal y
3-3 B-B Descarga Temporal
Presa Pampa Larga Sector Este

Presa Pampa Larga
Sector Este y Deposito
de Desmonte Carachugo

Presa Pampa Larga Sector Este y
4-4 Deposito de Desmonte Carachugo c-C
Etapa 3 sobre talud de fundacion

Etapa 3
55 Construccion final de Depdsito de D-D Depodsito de Desmonte
Desmonte Carachugo Etapa 3 Carachugo Etapa 3

Las secciones de analisis fueron las siguientes:

m  Seccion A-A’: Se analizo el talud aguas abajo para la configuracion final de la Presa Pampa Larga Sector
Este y la altura maxima de la Descarga Temporal. Ademas, se evaluo la estabilidad del talud aguas arriba
considerando la excavacion de la Descarga Temporal. La Figura 3 muestra la Seccion A-A’.

100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900

Figura 3 Analisis de Estabilidad - Seccion A-A'

m  Seccion B-B’: Se analizé la estabilidad del talud maximo de la Descarga Temporal. La Figura 4 muestra
la Seccién B-B'.

250 300 350 400 450 500 550

Figura 4: Andlisis de Estabilidad - Seccién B-B'
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m Seccion C-C’: Se analiz6 el talud del Presa Pampa Larga Sector Este y el Depédsito de Desmonte
Carachugo Etapa 3 apoyado sobre otro talud de la fundacion. La Figura 5 muestra la Seccion C-C'.

Carachugo Backfill

Presa Este

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150

Figura 5: Andlisis de Estabilidad - Seccién C-C'

m  Seccion D-D’: Se analizé el talud maximo del Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 para su condicién
final. La Figura 6 muestra la Seccion D-D’.

Carachugo Backfill

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150

Figura 6: Seccion de analisis — Seccién D-D’

5.6 Resultados

En la Tabla 7 presenta el resumen de los factores de seguridad obtenidos para las secciones de analisis. El
Anexo A presenta las figuras asociadas al andlisis de estabilidad de la Presa Pampa Larga Sector Este, la
Descarga Temporal y Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3.
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Estructura

Seccion

Condicién de

Analisis

Estatico

Tabla 7: Resultados de Anélisis de Estabilidad

Factor de Seguridad

Pseudoestatico
OBE (ky=0.173)

Aguas Abajo-
Tal obal 2.32 1.45
A-A alud Global
Presa Pampa Aguas Abajo-
2.03 1.32
Larga Sector Este y Talud Intermedio
Descarga Temporal
A-A Aguas Arriba 1.71 117
B-B - 1.91 1.26
Deposito de c-C - 1.66 1.1
Desmonte
Carachugo Etapa 3 D-D Falla Global 1.83 1.18

m Los taludes son estables en condiciones estaticas y pseudo estaticas. Se debe tener presente las

limitaciones de informacion respecto a los parametros de resistencia de algunos materiales.

m Con el objetivo de desarrollar un analisis conservador se utilizaron parametros de Leps inferiores para los
materiales de la Presa Pampa Larga Sector Este y Descarga Temporal considerando que no seran
compactados. Mientras que los parametros para el desmonte de mina que conformara el Depdsito de
Desmonte Carachugo Etapa 3 se adoptaron los presentados en Modificacion del Estudio de Impacto

Ambiental Yanacocha (Stantec 2018).
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6.0 MANEJO DE AGUA TEMPORAL

Segun lo indicado en la EETT N° GOLD-SP-12005-0-002 “Manejo del Agua”, el Contratista de construccion
sera el encargado del manejo temporal y control de agua propuesta durante las actividades de construccion
del TSF. Los sistemas de manejo de agua mostrados se integraran al Sistema Integrado de Manejo de Aguas
(SIMA) de MYSRL.

El manejo de agua propuesto debera ser evaluado por el contratista, el cual debera presentar al Gerente de
Construccion el plan de manejo de agua al inicio de los trabajos y de acuerdo con las condiciones existentes.

Se sugiere lo siguiente para facilidad del manejo de las obras de manejo de agua: dividir el area en dos (2)
zonas en las cuales se describen las alternativas de manejo de agua superficial.

m  Zona 1: Area de fundacién de la Presa Pampa Larga Sector Oeste.
m  Zona 2: Area de impermeabilizacion del depésito de relaves del TSF.

Las obras de desvio a ser incorporadas durante la construccion del TSF Pampa Larga que se proponen son
las siguientes:

6.1 Zonal

Canales de drenaje y pozas de sedimentacion en el area de cimentacion de la Presa Pampa Larga Sector
Oeste. El manejo de agua superficial en el area de la Presa Pampa Larga Sector Oeste sera realizado mediante
una serie de canales de drenaje distribuidos en la huella de la futura presa. Estos canales transportaran el flujo
de escorrentia asociada a una precipitacion maxima en 24 horas correspondiente a 2 afios de periodo de
retorno. Se estima que los canales seran de seccion trapezoidal, de 0.60 m de base, 0.60 m de altura e
inclinacion de las paredes a razén de 1.5 H:1.0 V. El caudal maximo se estimé en 166 I/s y tendran una
pendiente entre 1% y 15%. El Anexo B contiene la memoria de calculo con el disefio de los canales.

Las descargas de la escorrentia superficial colectadas por los canales de drenaje seran en la zona aguas abajo
del Deposito de Material Inadecuado Llacanora dirigiendo las aguas colectadas hacia el cauce existente.

Antes de las descargas, el flujo colectado se almacenara en pozas de sedimentacién a fin remover los sélidos
finos presentes en el agua. El manejo de agua posterior a las descargas indicadas sera desarrollado por
MYSRL.

Cuando los rellenos de la Presa Pampa Larga Sector Oeste se encuentren por encima del nivel de
impermeabilizacion del vaso del depdsito de relaves, se debera tener presente la incorporacién de la ataguia
temporal y el sistema de bombeo en el area del depdsito del vaso del depdsito de relaves Pampa Larga.

El plano GOLD-DWG-12030-0-006 muestra mayores detalles de este sistema.

6.2 Zona 2

Incorporacién de canales de drenaje y ataguia temporal en el area de impermeabilizacion del depdsito de
relaves.

Se propone el disefio de canales de drenaje en el area que circunda el Botadero Yesenia, la zona de plantas
y toda el area baja del Pad Carachugo 9 y pads cercanos (Zona 2). Las dimensiones y criterios de los canales
seran los mismos que las considerados en la Zona 1 y la memoria de célculo respectiva se presenta en el
Anexo B.
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El flujo colectado en los canales de drenaje sera dirigido hacia la Poza 1 ubicada al sur de la zona de plantas
y la Poza 2 ubicada en el sector oeste las cuales contaran con una ataguia temporal de contingencia que
contendra cualquier eventual flujo hacia aguas abajo. En estas zonas se incorporaran pozas de sedimentos a
partir de la cual el flujo de drenaje conectara a los canales de drenaje mediante una tuberia.

En ambas pozas se dispondra de un sistema de bombeo que evacuara las aguas colectadas, en el lado oeste
y al lado este del TSF hacia el sistema de drenaje aguas debajo de la presa. El disefio del sistema de bombeo
y tuberias de derivacion no forma parte del presente servicio y estara a cargo de MYSRL.

El flujo hacia el lado este y oeste sera recolectado mediante un canal de drenaje hacia esa direccion, el cual
empalmara también con el sistema de manejo aguas abajo de la presa y su posterior descarga al sistema de
drenaje del camino de acarreo existente. La verificacion de la calidad de agua previa a la descarga del flujo se
encontrara a cargo de MYSRL.

El detalle de lo expuesto se presenta en el plano GOLD-DWG-12030-0-007.

7.0 SECUENCIA CONSTRUCTIVA

A continuacion, se presenta la secuencia constructiva recomendada:

m Como actividades previas se debera controlar y clasificar el material obtenido de los tajos de acuerdo con
lo indicado en la Tabla 3. MYSRL debera definir el area en la que se controlaran y clasificaran los
materiales.

m  Se debera colocar el material de buena calidad (A) en el area de la Presa Pampa Larga Sector Este.

m Paralelamente se debera colocar el material de media (B) y/o buena (A) calidad en el area de la Descarga
Temporal; de acuerdo con la disponibilidad de materiales obtenidos del tajo (ver Grafico 1). Enla Tabla 8
se presenta la capacidad de material de la Descarga Temporal y Presa Pampa Larga Sector Este y en los
Grafico 4 y 5 se presenta la seccion tipica de la Etapa 1y 2, respectivamente.

Tabla 8: Capacidad de Material de la Descarga Temporal por Etapas

Estructura Volumen Densidad Peso
(M-m3) (ton/m?3) (M-ton)
Presa Pampa Larga
4.53 1.9 8.61
] Sector Este
Descarga Temporal 5.64 1.9 10.72
Presa Pampa Larga
1.72 1.9 3.27
Sector Este
2
Descarga Temporal 9.73 1.9 18.49
Total - 21.62 - 41.08
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Grafico 4: Seccién Tipica de la Descarga Temporal Etapa 1
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Gréfico 5: Seccion Tipica de la Descarga Temporal Etapa 2

m De acuerdo con la disponibilidad de materiales indicado en el Gréfico 1, la Descarga Temporal alcanzara
su maxima capacidad en aproximadamente 2 afios y 3 meses.

m Cuando MYSRL requiera construir el depésito de relaves Pampa Larga, se iniciaran las labores con la
excavacion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste. El volumen por remover corresponde a 1.73 M-m3.
La Figura 7 presenta el area de excavacion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste.
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Figura 7: Area de Excavacion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste

m Seiniciara con la excavacion y nivelacion en el area del deposito de relaves (3.80 M-m?3). Paralelamente
debera reubicar el volumen de la Descarga Temporal (12.66 M-m?) y parte del talud aguas arriba de la
Presa Pampa Larga Sector Este (1.8 M-m?) hacia el area excavada y a la conformacion de rellenos de la
Presa Pampa Larga Sector Oeste. Este material debera ser controlado y compactado. En la Figura 8 se
presenta el arreglo para esta etapa.
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Figura 8: Arreglo de Movimiento de Tierras de la Presa Pampa Larga Sector Oeste

m Durante la excavacion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste y del depésito de relaves se debera tener
presente el manejo de aguas durante la construccion de acuerdo con lo indicado en las Figuras 9 y 10.
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m Se debera continuar con la construccién del depésito de relaves Pampa Larga de acuerdo con el disefio
de Golder (2018A). En la Figura 11 se presenta la configuracion final del depdsito de relaves Pampa
Larga.
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Figura 11: Configuracién Final del Depésito de Relaves Pampa Larga

m Durante la construccion del depdsito de relaves Pampa Larga se conformara el Depésito de Desmonte
Carachugo Etapa 3 de acuerdo con los volimenes anualizados indicados en la Tabla 2. En los planos
GOLD-DWG-12030-0-023 y GOLD-DWG-12030-0-024 se presenta la secuencia constructiva del Depdsito
de Desmonte Carachugo Etapa 3 hasta el afio 2028.

m Para el sistema de subdrenaje del depdsito Pampa Larga se propone el bombeo de las aguas de
filtraciones provenientes del cuerpo de presa y fundacién a través de pozos de monitoreo distribuidos
aguas abajo de la presa (Golder 2018B). El agua bombeada sera dirigida al pond del TSF de forma que
se recupere dentro del sistema de operacion del depésito. Los pozos de monitoreo tendran diferente
profundidad de instalacion y su cota final alcanzara la superficie del Depdsito de Desmonte Carachugo
Etapa 3. El método de instalacion, asi como la metodologia mas apropiada para el crecimiento del nivel
de los pozos conforme la construccion de la Presa y Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 se realice,
sera coordinado entre el Contratista y MYSRL. EIl propésito sera mantener la verticalidad de los pozos y
su adecuada operacioén por el tiempo de vida operacional de las instalaciones. La Figura 12 muestra una
vista en planta con la distribucién de los pozos.

m De acuerdo con la secuencia constructiva del Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3, se requerira
completar la primera etapa de la Presa Pampa Larga Sector Este (Elev. 4 146 m s.n.m.) hasta el afio
2022. La construccion de la Presa Pampa Larga Sector Oeste (Elev. 4 146 m s.n.m.) se realizara a partir
del afio 2028. En la Figura 12 se presenta la configuracion del Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa
3 en el afo 2028 en base al plan de descarga del Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3.
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Figura 12: Configuracion Final del Dep6sito de Desmonte Carachugo Etapa 3 — Afio 2028

8.0 PLANOS

El listado de planos del presente servicio se presenta a continuacion.

m  GOLD-DWG-12030-0-001 — Plano de Titulos, Ubicacién del Proyecto e indice de Planos.

m GOLD-DWG-12030-0-002 — Arreglo General — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-003 — Zonificacion — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-004 — Descarga Temporal — Plan de Colocacion de Rellenos — Afio 1.

m GOLD-DWG-12030-0-005 — Descarga Temporal — Plan de Colocacién de Rellenos — Configuracion
Final.

m GOLD-DWG-12030-0-006 — Excavacién de Cimentacion de Presa Pampa Larga Sector Oeste — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-007 — Excavacion de Cimentacion de Presa Pampa Larga Sector Oeste —
Secciones.
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m GOLD-DWG-12030-0-008 — Manejo de Aguas Presa Pampa Larga Sector Oeste — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-009 — Manejo de Aguas Nivelacion Propuesta — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-010 — Colocacion de Rellenos en Presa Pampa Larga Sector Este — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-011 — Colocacién de Rellenos en Presa Pampa Larga Sector Este — Secciones.
m GOLD-DWG-12030-0-012 — Colocacién de Rellenos en Presa Pampa Larga Sector Oeste — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-013 — Colocacién de Rellenos en Presa Pampa Larga Sector Oeste — Secciones.
m GOLD-DWG-12030-0-014 — Presa Pampa Larga — Etapa 1 — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-015 — Presa Pampa Larga — Etapa 1 — Secciones.

m GOLD-DWG-12030-0-016 — Presa Pampa Larga — Etapa 2 — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-017 — Presa Pampa Larga — Etapa 2 — Secciones.

m GOLD-DWG-12030-0-018 — Presa Pampa Larga — Etapa 3 — Planta.

m GOLD-DWG-12030-0-019 — Presa Pampa Larga — Etapa 3 — Secciones.

m GOLD-DWG-12030-0-020 — Presa Pampa Larga — Sistema de Coleccion de Filtraciones — Planta y
Perfil.

m GOLD-DWG-12030-0-021 —Dep6sito de Desmonte Carachugo Etapa 3 — Arreglo General.
m GOLD-DWG-12030-0-022 —Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 — Secciones Ay B.

m GOLD-DWG-12030-0-023 —Depésito de Desmonte Carachugo Etapa 3 — Secuencia Llenado — Ao
2019, 2020, 2021, 2022.

m GOLD-DWG-12030-0-024 —Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 — Secuencia Llenado — Ao
2023, 2028.
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NOTES

1.  SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2.  THIS VIEW SHOWS HOW THE EAST DAM AFTER REMOVING THE VOLUME OF
TEMPORARY STOCK NORTH UNTIL THE EL. 4105 m. THIS MATERIAL
VOLUMEN WILL BE RELOCATED AS A CONTROLLED FILLING TO CONFORM

THE WEST DAM TO EL. 4080 m.

3. THIS VIEW SHOWS THE EAST DAM AFTER REMOVING THE UNCONTROLLED
FILL VOLUME IN THE UPSTREAM AREA BY AN AVERAGE WIDTH OF 60 m
(HORIZONTAL) WHICH WILL BE REPLACED BY A CONTROLLED FILLING (NOT
SHOWN IN PLAN VIEW) ON WHICH THE GEOMEMBRANE WILL BE INSTALLED

ON THE UPSTREAM FACE OF THE DAM.

4. THE AREA OF THE TAILINGS STORAGE WIL BE GRADING ACCORDING TO

GOLDER DESIGN (2018).

5. FACILITIES ARE NOT SHOWN ON TAILINGS STORAGE (INCLUDING

GEOMEMBRANE PLACEMENT ON THE TSF).

6. THE FILLS PLACEMENT IN WEST SECTOR WILL BE EXECUTED BETWEEN YEARS 2027
AND 2029 ACCORDING TO PAMPA LARGA DAM CONSTRUCTION STAGES.

NOTAS

1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG—-12015-0-002
2. ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUES DE REMOVER EL VOLUMEN

DE MATERIAL PRESA NORTE HASTA LA EL. 4105 m. ESTE VOLUMEN SERA
REUBICADO COMO RELLENO CONTROLADO PARA CONFORMAR LA PRESA

OESTE HASTA LA EL. 4720 m.

3. ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUES DE REMOVER EL VOLUMEN
DE RELLENO NO CONTROLADO EN EL AREA AGUAS ARRIBA EN UN ANCHO
PROMEDIO DE 60 m (HORIZONTAL), EL CUAL SERA REEMPLAZADO POR UN
RELLENO CONTROLADO (NO MOSTRADO) SOBRE EL CUAL SE INSTALARA LA
GEOMEMBRANA EN LA CARA AGUAS ARRIBA DE LA PRESA.

4. EL AREA DEL VASO DEL DEPOSITO DE RELAVES SE EXCAVARA Y NIVELARA

DE ACUERDO CON EL DISENO GOLDER (2018).

5. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPOSITO DE RELAVES

(INCLUIDA LA COLOCACION DE GEOMEMBRANA EN

EL TSF).

6. LA COLOCACION DE RELLENOS EN EL SECTOR OESTE SE EJECUTARA ENTRE
LOS ANOS 2027 Y 2029 DE ACUERDO CON LAS ETAPAS DE CONSTRUCCION

DE [A PRESA PAMPA LARGA.

MINERA YANACOCHA S.R.L.

Yanacocha

PROJECT

YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA

TSF PAMPALARGA
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

2 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS

1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT ,
GOLDER ASSOCIATES PERU S.A.

0 2019-03-20 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES

B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS GOLDER ;'2"?0

A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP JRR LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700
www.golder.com

REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED

TITLE

FILL PLACEMENT IN EAST PAMPA LARGA DAM - PLAN
COLOCACION DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE - PLANTA

PROJECT NO. REV.
189-415-1367 2

PLANO

GOLD-DWG-12015-0-010

SI ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

25 mm

0


AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN OESTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS)

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACION DE PRESA

AutoCAD SHX Text
(VER NOTA 5

AutoCAD SHX Text
(VER NOTA 3

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN OESTE

AutoCAD SHX Text
(VER NOTA 4)

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS)

AutoCAD SHX Text
DESCARGA TEMPORAL (REMANENTE)

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN OESTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS)

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPALARGA FINAL

AutoCAD SHX Text
(VER NOTA 5

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
COLOCACIÓN DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE - PLANTA

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%U DESCARGA TEMPORAL PARCIALMENTE REMOVIDA - PLANTA (VER NOTA 2)

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
NOTAS 

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002 VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002 GOLD-DWG-12015-0-002 2. ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUÉS DE REMOVER EL VOLUMEN ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUÉS DE REMOVER EL VOLUMEN DE MATERIAL PRESA NORTE HASTA LA EL. 4105 m. ESTE VOLUMEN SERÁ REUBICADO COMO RELLENO CONTROLADO PARA CONFORMAR LA PRESA OESTE HASTA LA EL. 4120 m. 3. ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUÉS DE REMOVER EL VOLUMEN ESTA VISTA MUESTRA LA PRESA ESTE DESPUÉS DE REMOVER EL VOLUMEN DE RELLENO NO CONTROLADO EN EL ÁREA AGUAS ARRIBA EN UN ANCHO PROMEDIO DE 60 m (HORIZONTAL), EL CUAL SERÁ REEMPLAZADO POR UN RELLENO CONTROLADO (NO MOSTRADO) SOBRE EL CUAL SE INSTALARÁ LA GEOMEMBRANA EN LA CARA AGUAS ARRIBA DE LA PRESA. 4. EL ÁREA DEL VASO DEL DEPÓSITO DE RELAVES SE EXCAVARÁ Y NIVELARÁ EL ÁREA DEL VASO DEL DEPÓSITO DE RELAVES SE EXCAVARÁ Y NIVELARÁ DE ACUERDO CON EL DISEÑO GOLDER (2018). 5. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES (INCLUIDA LA COLOCACIÓN DE GEOMEMBRANA EN EL TSF). 6. LA COLOCACIÓN DE RELLENOS EN EL SECTOR OESTE SE EJECUTARÁ ENTRE LA COLOCACIÓN DE RELLENOS EN EL SECTOR OESTE SE EJECUTARÁ ENTRE LOS AÑOS 2027 Y 2029 DE ACUERDO CON LAS ETAPAS DE CONSTRUCCIÓN DE LA PRESA PAMPA LARGA.

AutoCAD SHX Text
%%UDIQUE PAMPALARGA SECTOR ESTE - RELLENO NO CONTROLADO - PLANTA (VER NOTA 3)

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
TABLA DE VOLÚMENES PRESA OESTE

AutoCAD SHX Text
ELEVACIÓN (m)

AutoCAD SHX Text
VIENE DE

AutoCAD SHX Text
REMOCIÓN DE LA DESCARGA  TEMPORAL HASTA LA EL. 4105 m

AutoCAD SHX Text
REMOCIÓN DE UN ANCHO PROMEDIO DE 60m DEL PRESA PAMPALARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
%%UCONFIGURACIÓN FINAL - PLANTA (VER NOTA 6)


PLOT DATE: miércoles, 24 de Abril de 2019 - TIME: 18:00:20

BY: Mejia, Javier

yectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-011.dwg

PATH: M:\03_Pro

009542

4160 e S e FILLING RECOLOCATION ——~ oy gagm o e T e e T e T 4160
f f f : /?EUB/CAC/ON DE RELLENO ' EL. 4141 m f f : : : : :
z ' ' z z v z z z : z z z
41404 T LT T oL T PP PIRY T P TP P S e G ”O”O'”O”O'” T R RS PR B LR I SIRIRRPLs e B D 4140
: FILL PLACEMENT IN WEST: : : : RO oo : : : : : : :
: : : : : E S 0NN EL 4120 m : : : : : : :
R R PAMPALARGADAM N\ T Bt S ST W S S S S S S RO
4120 : : ; ; ~ : ~ 4120
COLOCACION DE RELLENOS EN PRESA 5 5 : : : : : :
41004 R PAMPALAR@ASECTOROESTE oo RS S ohiagebiae S ROTS T O ROTSTHOTETC T e R — N . R . 4100
> 4080} . e T I CROROTO OO Q0 @ .......................... LORROR T e ] e T e T 1080 =
O o : : : : : i : i j-//\ O gH0s i ————————— Z : : : : : O o
o : : : : : : SRS it R e ' ' i : : : : = o
<>( (}/ 4060 ......................... .......................... .......................... .......................... ..........g.....;..;:;:;:;;.;;:;::\....\..........’..’././.././../f_.,./. .............. .\N‘...,.:,... //W S A X k\\</L\2/'”§‘</ //W /W@OAQ‘( SN G : .......................... .......................... ......................... ......................... 4060 <>( \:/\
o s ‘ | IIRISEIING | | | | . S W o
W 40401 oNgu PR PP e AT B PP PP TR 5 .......................... PP RS T R PR TP RRPERE P S LITIIE TRTPTPRIEPRP S LR FEPRP TP 4040 W -
§ /N//N’/M ; § § § § § § § § § § : /N//W@ N .
40201 D .......................... § .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... e ......................... ,;\\}m\ ....... 4020
z , , j ; FOUNDATION EXCAVATION WEST § § : : : : : : : S\
4000 EXISTING GROUND SURFACE EXCAVACION DE CIMENTACION OFSTE . . S T I P B e e P 4000
: SUPERFICIE DE TERRENO EXISTENTE : : : : f f f f
39804 .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 3980
B B B B B B B B B B B B B B B B B 3960
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
DISTANCE

ISTANC A
\_/ NBN ian! v/

SECTION A - A’
SCALE 1:2 ooom SECCION A-A’

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKEFILL (BY OTHERS - YEAR 2023)
DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS - ANO 2023)

LEGEND / LEYENDA

EXISTING GROUND
T —  TERRENO EXISTENTE

FINE FILTER 2
FILTRO FINO 2

COARSE FILTER 2A
FILTRO GRUESO Z2A

COMPACTED RANDOM FILL 3
RELLENO RANDOM COMFACTADO 3

TO RECOVER (SEE DARWING 10)
PARA RECUPERAR (VER PLANO 10)

GOOD MATERIAL (A)
MATERIAL BUENO (A)

RELOCATED TO MATERIAL
MATERIAL A SER REUBICADO

GENERAL NOTES

1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. FOR MORE INFORMATION SEE THE TECHNICAL SPECIFICATIONS.

3. FOR MATERIAL CHARACTERISTIC SEE DRAWING GOLD-DWG-12015-0-015.
4

BEFORE THE EXCAVATION OF EAST SECTOR PAMPALARGA DAM
DOWNSTREAM FACE MATERIAL (60m), THIS CARACHUGO BACKFILL ZONE
SHALL BE RELOCATED TO AN AREA DEFINED BY MYSRL DURING YEARS 2014
TO 2028.

5. EXCAVATE AND EXTRACT 60 m OF NON CONTROLED MATERIAL OF DAM
DOWNSTREAM FACE AND USE IT ON WEST DAM CONSTRUCTION
(CONTROLED FILL).

NOTAS GENERALES

1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD—-DWG—12015-0-002.

2. PARA MAYOR INFORMACION VER LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

3. PARA CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO
GOLD-DWG—-12015-0-015.

4. ANTES DE LA EXCAVACION DEL MATERIAL AGUAS ARRIBA (60 m.) DE LA
PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE, SE DEBERA TRASLADAR EL DEPOSITO
DE DESMONTE CARACHUGO DE LA ZONA MOSTRADA HACIA UN SECTOR QUE
DEBERA SER DEFINIDO POR MYSRL DURANTE LOS ANOS 2024 AL 2028.

5. EXCAVAR Y EXTRAER 60 m. DE MATERIAL NO CONTROLADO COLOCADO EN
LA CARA AGUAS ARRIBA DE LA PRESA Y UTILIZAR ESTE MATERIAL EN LA
CONSTRUCCION DE LA PRESA OESTE (RELLENO CONTROLADO).

42007 .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... RELOCATEDTOMATERIAL ........................ .......................... ......... (NOTE4) ......................... ......................... 4200
4180} T — T — P — T — S S  —— — — — MATERIAL A SER REUBICADO  \ . T o] - (NOTA 4) ......................... — 4180
: : : : : ' EXISTING GROUND SURFACE : : : : : | : | : : 5
4160 ......................... .......................... I D ......................... ................... S UPER/-_/C/E DE TERRENO EX/STENTE .............. .......................... D D D ................. : . . . : 4160
Q40 e .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ........................ .......................... ........ TO RECOVER - — .................. 4140
: : : : : : : f : : PARA RECUPERAR f 7 : : Q
% DO e NN\ T e A 4120 % _ d(ﬁ,./yz:_a.éc TN
E \g 4100 T T T e L S Tl T LTINS T e e e <+« e e e 4100 E % EANO SALA:‘}
& P 7?’%’7//@7&*522\3%7157’7&% ****** (aacs &V/N A N by l// ,f 77777777777777777777777777777777777 @ INGENIERA CIVIL
L L O8O b ........................................................................................... ; fﬁ/,';—t ............................................................................................................................................................ .. ........................... 4080 w L Reg. CIP No 25811
/;@Zﬁ@—gjz\'zfg‘ﬂﬁ =l _
L4060 F ;;:;ii,é";"T'/'{Z!T%:;u;)“' e B Y 4060
4040 T A O OO OO OO OO OO OO OO OO 0000 OO OO OO OO OOt SOOOO OO OSSO0 OSSOSO USSR ST 4040
| | | | | | | | EXCAVATION LINE | | | | | | | | | | |
4020} T S e o e e R LINEA DE EXCAVAC/GN ............ s R—— T S T TR e o T R 4020
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N 4000
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
DISTANCE
DISTANC IA
SECTION B - B'
soaLe 2000/ B\ SECCION 5-6 NOT FOR CONSTRUCTION
0 100 200
T e e ——
1:2 000 METERS
METROS
CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
YANA HA FUR - PORTE A TARI A IA PAMPA [LARGA
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha TéVFCIgAC\MP,i(IiLAIgG,OAS SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARG.
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA
1 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT USE/ EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT ) TITLE
GOLDER ASSOCIATES PERU S.A.
0 2019-03-20 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES FILL PLACEMENT IN EAST PAMPA LARGA DAM - SECTIONS
B 2019-03-05 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS G O L D E R ';'2":‘0 COLOCACION Dt RELLENOS EN PRESA PAMPA' LARGA SECTOR ESTE = SECCIONES
A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP JMQ LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700 SROJECT NG ~EV SLANG
www.golder.com , '
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 1 GOLD-DWG-12015-0-011

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

25 mm


AutoCAD SHX Text
COLOCACIÓN DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
REUBICACIÓN DE RELLENO 

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN OESTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS - AÑO 2023)

AutoCAD SHX Text
LINEA DE EXCAVACIÓN

AutoCAD SHX Text
PARA RECUPERAR

AutoCAD SHX Text
(NOTA 4)

AutoCAD SHX Text
MATERIAL A SER REUBICADO

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
COLOCACIÓN DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE - SECCIONES

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. 3. PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO GOLD-DWG-12015-0-015. . 4. ANTES DE LA EXCAVACIÓN DEL MATERIAL AGUAS ARRIBA (60 m.) DE LA ANTES DE LA EXCAVACIÓN DEL MATERIAL AGUAS ARRIBA (60 m.) DE LA PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE, SE DEBERÁ TRASLADAR EL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO DE LA ZONA MOSTRADA HACIA UN SECTOR QUE DEBERÁ SER DEFINIDO POR MYSRL DURANTE LOS AÑOS 2024 AL 2028. 5. EXCAVAR Y EXTRAER 60 m. DE MATERIAL NO CONTROLADO COLOCADO EN EXCAVAR Y EXTRAER 60 m. DE MATERIAL NO CONTROLADO COLOCADO EN LA CARA AGUAS ARRIBA DE LA PRESA Y UTILIZAR ESTE MATERIAL EN LA CONSTRUCCIÓN DE LA PRESA OESTE (RELLENO CONTROLADO).

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

AutoCAD SHX Text
PARA RECUPERAR (VER PLANO 10)

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
MATERIAL A SER REUBICADO


PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 12:57:43

BY: Cachuan, Jorge

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-012.dwg

009543

(N1] 11| (NH]
o o o
o o o
© (c0] AN
L] © N~
I~ N~ N~
P~ N~ N~
4260
SEE NOTE 2 ¥
VER NOTA 2 || ) £\ b9/
(EL. 4034.63 m) o \U2g M
0\ \ 9 227 600N
2 N \

l
CARACHUGO PAD

PILA DE LIXIVIACION
CARACHUGO

(EL. 4136.64 m)

PROPOSED GRADING

==

AN
NN

NIVELACION PROPUESTA

/
/o
/S
/[ /
/
N\
\
V) 9227200
]
/

\775200 E

ETAPA 3

776800 E

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO

WEST PAMPA LARGA DAM - EL. 4141 - PLAN

LEGEND / LEYENDA

A0 EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
& TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE
\60/ PROPOSED TOPOGRAPHY
2 TOPOGRAFIA PROYECTADA

EXISTING ROADS
CAMINOS EXISTENTES

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811

GENERAL NOTES

1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. FACILITIES ARE NOT SHOWN ON TAILINGS STORAGE (INCLUDING
GEOMEMBRANE PLACEMENT ON THE TSF).

3. SURFICIAL WATER MANAGEMENT IS NOT SHOWN.

NOTAS GENERALES

1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002.

2. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPOSITO DE RELAVES
(INCLUIDA LA COLOCACION DE GEOMEMBRANA EN EL TSF).

3. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.

0 200 400
e —
1:4 000 METERS

METROS

SO Al ot e N AT NOT FOR CONSTRUCTION
CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha )T’IfléVéCPOAC\II\-/AAPg({_LX(é%OAS — SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA [ARGA
2 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS DEPGSITO DE. RELAVES PAMPA LARGA
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT S OLDER ASSOGIATES PERD S A TITLE
0 2019-03-20  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAELORES FILL PLACEMENT IN WEST PAMPA LARGA DAM - PLAN
B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS G O L D E R ;'2"?0 ggécr)ggcgggri‘lg R’%LLE/C/%S EN PRESA PAMFA LARGA
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700 roJEeTNG - TG
www.golder.com ' '
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-012

SI ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

T
25 mm

0


AutoCAD SHX Text
PILA DE LIXIVIACIÓN CARACHUGO

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 2

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%UPRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE - EL. 4141 - PLANTA

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
COLOCACIÓN DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE - PLANTA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  EN EL DEPÓSITO DE RELAVES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES  EL DEPÓSITO DE RELAVES EL DEPÓSITO DE RELAVES  DEPÓSITO DE RELAVES DEPÓSITO DE RELAVES  DE RELAVES DE RELAVES  RELAVES RELAVES (INCLUIDA LA COLOCACIÓN DE GEOMEMBRANA EN EL TSF). 3. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.


PLOT DATE: miércoles, 24 de Abril de 2019 - TIME: 18:13:48

BY: Mejia, Javier

yectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-013.dwg

PATH: M:\03_Pro

009544

4160 e 4160
WEST PAMPA LARGA DAM
............................................................................................................ PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE
4140 ' f f 4140 LEGEND / LEYENDA
4120 ............................................................................................................................................................................... 4120 EXISTING GROUND
— T —  TERRENO EXISTENTE
SUPERFICIE DE[ TERRENO EX/STE/\/TE HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3
=z - 4080 ................................................................................................................................. 4080 e —
20 SEE NOTE 4 29 FINE FILTER 2
<>( % 40601 VER NOTA 4 4060 <>( i): FILTRO FINO 2
W : T
D 0 4040} o XN 4040 O COARSE FILTER 2A
[ . ,N//N’AQQ~\~ FILTRO GRUESO Z2A
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... R
4020 FUNDATION EXCAVATION ~ = 4020 COMPACTED RANDOM FILL 3
EXCAVAC/O/\/ DE C/ME/\/TAC/O/\/ e RELLENO RANDOM COMPACTADO 3
QOO0 Y 4000
FINE FILTER 2 (PREVIOUS STAGES)
3980 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 3980 /_—/LTRO /_—/NO 2 (ETAPAS PREV/AS)
: : : ; : : : ; : 1 : ; : ; : : : 3960 COARSE FILTER 2A (PREVIOUS STAGES)
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
DISTANCE FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)
Jiane s COMPACTED RANDOM FILL 3 (PREVIOUS STAGES)
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3 (ETAPAS PREVIAS
SECTION A - AY ( %
SCALE 1: 2ooom SECCION A—A’
012
4160 ......................... .......................... ........................................... W ESTPAMPALARGADAM ......... ......................... EL 4146 m .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4160
4140 S S S PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE N\ _— A S S, S S STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL (BY. . .......... o 4140
f f f : : : f f | : EL 4120 m OTHERS - YEAR 2023)
Ty S NS SO SO SN SO SN SO WP o (/- 210 Ll W 1 o 2 e . AN o S DEPOSITO DE DESHONTE CARACHUGO ETAPA 3 (PO \..... P 4120
- EXISTING GROUND SURFACE : : : : R ? OTROS - ARO 2023) 1 b Q
410014 SEE NOTE 4 FICIE DEL TERRENO EXISTENTE -\ B T IS (0@ L@ L Ol L0 Lo L O O O PP T N 4100 f é{,_-,ryr;aéd‘
VER /vomE 4 : : : : ; RO EANO “ANO SALAS
% \% 4080 /’\‘/77\‘ e e e e e ........................ 4080 % \% ]NGEN'ERA ClVlL
Eo [RSRETNRG L IR IR IR : = o
<>( < QOBO e e et S SR, OSRGOS SR SR SR I M el T G IR R 4060 <>( (/\ Reg CIP N 25811
i L i ]
LI L0 00 1o eereeees i TR s S S 4040 W
402041 .......................... .......................... ....................... FUNDATlON EXCAVATION ............................ ......................... ...... TR - . : R ol R SRR .\.\:%;\;;;\u\.\ ............... e 4020
' ' : ' EXCAVAC/O/\/ DE C/ME/\/TAC/ON § i i : : : " : : ]
4000 S T S e e P P . S P .\..\.\..\.\.\.; .............. 4000
3980 ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... \777—3980
N N N N N N N N N N N N N N N N N 3960
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
DISTANCE
DISTANC |A
SECTION B - B'
scale 1:2000/ B \SECCION BB’
012
4200 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ............... 4200
z z z i i i z z z z z z z i EAST PAMPA LARGA DAM §
4180 .......................... .......................... .......................... , .............. WEST PAMPA LARGA DAM ..................... \ .......................... .......................... .......................... \ .......................... PRESA PAM/DA LARGA SECTOR ESTE ..................... ............... 4180 GENERAL NOTES
B § z § ' P/?{SA PAMPA [ ARGA 5{@70/? OESTE z z z § § § § : z z § 1.  SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.
4160 /;5&3;\/;;;&;\ ..................................................... L PSP PP PSP PP P PP N N e 4160
2 : EL. 4141 m | 2. FOR MATERIAL CHARACTERISTIC SEE DRAWING GOLD-DWG-12015-0-015.
i — - : . £ i R N
4140 : N )_o"Oo"Oo éﬁ()jog@; 0 0-{/2 ODQODQODQOOQOOQODqODODObODODODOOQOOODODQODODODODOOODOOODQDODO OZ?J)DOZOOODOOODODODODODODODODODDOODOOODODODODODODODOOODOOODODODODQODODODODOOODOD 4140
QQODOOODOOQOO b ) <>Do Qo Q}o Qo Qooopo Oo Oo Oo Oo Oo Oo QOOODO Oo @o OD Qo Ooo Qo <>/>O Opo ODOOQOOODO Qo Oo Q}o Qo Oo Oo Q}o Opo QO ()Do QO P .
B QQQO}QO O OOO O OOO OOQ /\ OOO OO O O AO OO OO O,.O OO OO OO OO OO OOO OO O OOO OO O R I OLr NS :
AA20 j"‘QOJ‘* e = ST 7 > SIS R 4120
5 2 2z NOTAS GENERALES
|: \8 4100 ............................................. ............... 4100 |: \8 7' VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD_DWG_ 72075—0—002
<< B R < - 2. PARA CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO
5 5 QOB T T SR N N S S S S B S G G G S B S G S Gl S Bl S Bl S SRR S SRS SRR 3 RS e S el i S i S S S e S S S S R S Gl OB G SR G e ............... 4080 5 5 GOLD—DWG—-12015-0-015.
w w 3. SECUENCIA DE CONSTRUCCION DE LA GEOMEMBRANA EN LA ZONA AGUAS
AOBO T SR T ............... 4060 ARRIBA DE LA PRESA NO MOSTRADA
4. GEOMEMBRANA EN EL DEPOSITO DE RELAVES NO MOSTRADA
AOA0 b A R S S S R S RSB A L é ............... 4040
wol . FUNDATION EXCAVATION—— .. DEP%E?S%?%TQRZT?AZ&??AZ% fzzmi; .......................... T . S A— — — T N S -
5 ' EXCAVAC/ON DE C/MENTAC/O/\/ ' : : 1 : 5 5 5 5 5 : E E
4000 e ...................................................................................................................................... ............... 4000 N OT FO R CO N STRU CTIO N
N N N N N N N N N N N N N 3980
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 930
DISTANCE
DISTANC IA
0 100 200
' T e e ——
SECTION C C 1:2 000 METERS
SCALE 1: 2 000 SECCION C-C’ METROS
012
CLIENT PROJECT
Y h YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
YANACOCHA SULFUROS — SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA [ARGA
MINERA YANACOCHA SR.L. dandacocnd A PR LARGA
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE/ EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT , TITLE
SOLDER ASSDUIATES PERY SA FILL PLACEMENT IN WEST PAMPA LARGA DAM - SECTIONS
0 2019-03-20 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES -
B 2019-03-05 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS G O L D E R II;’IIQAI%AU COLOCACION DE- RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE = SECCIONES
A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700
www.golder.com PROJECT NO. REV. PLANO
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED ' ' 189-415-1367 1 GOLD-DWG-12015-0-013

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

T
25 mm



AutoCAD SHX Text
VER NOTA 4

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS - AÑO 2023)

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 4

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE MATERIAL INADECUADO LLACANORA

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
COLOCACIÓN DE RELLENOS EN PRESA PAMPA LARGA SECTOR OESTE - SECCIONES

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO GOLD-DWG-12015-0-015. . 3. SECUENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE LA GEOMEMBRANA EN LA ZONA AGUAS SECUENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE LA GEOMEMBRANA EN LA ZONA AGUAS ARRIBA DE LA PRESA NO MOSTRADA 4. GEOMEMBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADAGEOMEMBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADA

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN C-C'

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3


009545

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-014.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 15:39:24

BY: Cachuan, Jorge

SEE NOTE 6 \

=~ \VER NOTA 6° LEGEND / LEYENDA

EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE

A A0

775600 E

\60/ PROPOSED TOPOGRAPHY
5 TOPOGRAFIA PROYECTADA

_— — _ — EXISTING ROADS
/ T — T CAMINOS EXISTENTES

WEST FOUNDATION EXCAVATION

EXCAVACION DE CIMENTACION

| OES’TE

777 200 E

- STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT (BY OTHERS) - YEAR 2028
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) — ANO 2028

=
f:

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE

GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

CARACHUGO PAD

PILA DE LIXIVIACION
CARACHUGO

TSF DAM CREST - STAGE 1
CRESTA DE PRESA DEL
DEPOSITO DE RELAVES — ETAPA 1

{
.:{'_’,4’ errc e éii\__:‘_
REANQO SALAS
INGENIERA CIVIL

\a 9207200 i
CONSTRUCTION ACCESS | Reg. CIP N° 25811
PROPOSED LINER GRADING ROADS
NIVELACION PROPUESTA CAMINOS DE ACCESO DE\/
DE IMPERMEABILIZACION CONS,(R\%CC/ON

GENERAL NOTES
1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. FOR MORE INFORMATION SEE THE TECHNICAL SPECIFICATIONS.

TSF DAM FOOTPRINT
HUELLA DE PRESA DEL
DEPOSITO DE RELAVES

3.  ALL CONSTRUCTION MATERIALS AND PRACTICES SHALL CONFORM TO
THESE DRAWINGS AND THE TECHNICAL SPECIFICATIONS, UNLESS THE
CONTRACTOR RECEIVES WRITTEN APPROVAL OF DEVIATION FROM THE
OWNER/ENGINEER.

4. CONTRACTOR SHALL IMMEDIATELY NOTIFY THE OWNER/ENGINEER OF
DISCREPANCIES BETWEEN THE INFORMATION SHOWN ON THESE DRAWINGS
AND THE EXISTING CONDITIONS IN THE FIELD.

5. TAILINGS SURFACE IS NOT SHOWN.

6. ITIS SHOWN THE PLACEMENT OF STAGE 1 GEOMEMBRANE, FACILITIES ON
TSF ARE NOT SHOWN.

NOTAS GENERALES
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG—-12015-0-002.

2. PARA MAYOR INFORMACION VER LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

) / 3. TODO MATERIAL Y PRACTICAS DE CONSTRUCCION DEBEN SER CONFORME A
/ / ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS, A MENOS QUE EL
9\226 400/N / CONTRATISTA RECIBA APROBACION POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE
J 2 7 / DEL PROPIETARIO/INGENIERO.
// , STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT 4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL
Z Y (BY OTHERS ) - YEAR 2028 PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA

INFORMACION MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES

j 7 HUELLA | DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3
E EN EL CAMPO.

(POR OTROS) - ARO 2028

5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

6. SE MUESTRA LA COLOCACION DE LA GEOMEMBRANA ETAPA 1,
INSTALACIONES EN EL DEPOSITO DE RELAVES NO MOSTRADAS.

0 200 400
e —
1:4 000 METERS
METROS
PAMPA LARGA DAM - STAGE 1

FRAPBIAEC - STAE] NOT FOR CONSTRUCTION

776800 E

\775200 E

/

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha )T’IfléVéCPOAC\II\-/AAPg({_LX(é%OAS — SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA
2 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS DEPGSITD DE PELAVES PAUPA LARCA
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT , S—
GOLDER ASSOCIATES PERU SA.
0 20190320  ISSUED FOR CLIENT USE/ EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 1 - PLAN
B LIMA PRESA PAMPA [ARGA — ETAPA 1 — PLANTA L £
B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS G o L D E R SER0 F
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700 3
o golder com PROJECT NO. REV. PLANO |
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-014 E

0


AutoCAD SHX Text
PILA DE LIXIVIACIÓN CARACHUGO

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA DE IMPERMEABILIZACIÓN

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN OESTE

AutoCAD SHX Text
CAMINOS DE ACCESO DE CONSTRUCCIÓN

AutoCAD SHX Text
CRESTA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 6

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%UPRESA PAMPA LARGA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. 3. TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, A MENOS QUE EL CONTRATISTA RECIBA APROBACIÓN POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE DEL PROPIETARIO/INGENIERO. 4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES EN EL CAMPO. 5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. 6. SE MUESTRA LA COLOCACIÓN DE LA GEOMEMBRANA ETAPA 1, SE MUESTRA LA COLOCACIÓN DE LA GEOMEMBRANA ETAPA 1, INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADAS. 

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 1 - PLANTA

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE


PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 16:42:43

BY: Mejia, Javier

yectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-015.dwg

PATH: M:\03_Pro

009546

A1B0 1 UPRESA  ETAPA T 4160 SUMMARY CHART OF THE MATERIALS | CUADRO RESUMEN DE MATERIALES
DO L S U S S T P B N W S R S RS 4140 MAXIMUM SIZE LIFT
z z z g z ~ ~ RelLerReme : ~ z z ; ; ; § ZONE FUNCTION DESCRIPTION ko wixmo | THICKNESS (m) COMMENTS
: : : : : : : : ZONA FUNCION DESCRIPCION (mm) ESPESOR DE COMENTARIOS
Q420 Fe e T T NG e SO SIS SO S B SO SO SO SO SO S5 A 5 e W B PR PRI R PP EE O FE P F P PP FRPRRPRRO PR PRI R PP P PP 4120 mm CAPA(IT))
DAM - STACE 2~ | | | | | | | PROCESSED GRAVEL AND
PRESA — ETAPA 2 on
41001 e EIRE A T ............. 8 N T A o S e T SH S SO B B S TS TS TR R e e e 14100 > /FJ/?I;_/EQ?L;/ES SAND /GRAVA Y ARENA 25 0.25 )
z ol N : : PROCESADA
= - 4080 ................................................................................................. 5000500'029'96\%""\; .................... ......................... R RN fr P 4080 = - PROCESSED GRAVEL AND
ok R et ofe 2A o s SAND / GRAVA ¥ ARENA 75 0.25 i
<>,: Q 40601 N : OOOO/OOOOO OOO\O\@;\@S ......................... e . T 4060 <>,: < PROCESADA
w o ; ; ; ; i 7 VTN ; ; : P B ' : : : : : m < 10% PASSING No 200 NP TO BE
o oa040) e e = =l T o T D I D e o O T e 4040 O - COMPACTED RANDOM RANDOM MATERIAL COMPACTED WITH LARGE FLEET
I AR === : : AR 3 PELLEND BANDOM | MATERIAL SELECCIONADO DE 600 2 HAUL TRUCKS
20204 eb . FUNDATION EAGAVATION 7= R o S . . e . e e 4020 COMPACTADO LOS TAJOS A SER COMPACTADO CON FLOTA
. . . z z z z z z z z z z z o MAYOR
4000 ......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4000 QUALYTY OF MATERIALS
§ § § § § § § § § § § § § § § § § CALIDAD DE MATERIALES
3980 ......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 3980
ﬁ ﬁ ﬁ ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ID MATERIAL ALTERATION SYMBOL | RESISTANCE
r r r ~ r ~ r ~ r ~ r ~ r ~ r ~ 3960 ID MATERIAL ALTERACION SIMBOLO | RESISTENCIA
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 LA WASVA
R:?TANNFTF A GOOD MATERIAL (A) SHIOA AL UNITA SM, SV, |R4-R5, R3-R4,
donnen IATERIA A ; A1, SA2 -
MATERIAL BUENO (4) Siica ALUNTA 2 | S S SoR1
]
SECTION A -A . REGULARMATERIAL(B) | SILICA GRANULAR 2 sap sa3| Ro.RS. RORI
SCALE 1:2000m SECCION A-A MATERIAL REGULAR (B) SILICA GRANULAR 3 ’ ’
014
LEGEND / LEYENDA
4200 ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... R L LR R R RERE R PRERES .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4200 FINE FILTER2
FILTRO FINO 2
4480 .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, YA T B AR L .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4180
: : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : COARSE FILTER 2A
41600 e T T EXISTING GROUND SURFACE —=, e . DAM -STAGE2— i\ T T S S e T S 4160 FILTRO GRUESO 2A
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE  PRESA - ETAPA 2 EL.4141m
: : : : : : : : : : : f f f - v f : f : f solocicoiss]  COMPACTED RANDOM FILL 3
4140 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................... ......................... 4140 00000000000000 RELLENO RANDOM COMPACTADO 5
EL.4116 m
% - 4120 o S VO T NG ORI Rl S S S R S s WU CONIROLADG) ......................... 4120 % - FINE FILTER2 (PREVIOUS STAGES)
2 | : =9 FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)
SC 00 e N : 4100 < - -
W W COARSE FILTER 2A (PREVIOUS STAGES)
I - 4080 4080 O - | FILTRO GRUESO 24 (ETAPAS PREVIAS)
4060 4060 RANDOM FILL 3 (PREVIOUS STAGES)
RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)
4040 4040 GOOD MATERIAL (A)
MATERIAL BUENO (A)
4020 4020 2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
. . . . . . . . . . . . . . GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm
: . : . : . : . : . : . : . : . : . : . : 4000
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 e 1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE
DISTANCE GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm
DISTANC IA
SECTION B - B’
y , GENERAL NOTES
SCALE 1: 2 ooo/é\ SECCION B=5 1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.
014 2. FOR MORE INFORMATION SEE THE TECHNICAL SPECIFICATIONS.
NOTAS GENERALES
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD—DWG—12015-0-002.
2. PARA MAYOR INFORMACION VER LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.
4240 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 4240
4220 ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 4220
4200 ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 4200
z z z z z z z z z z z z z z i — DAM - STAGE 1 i z i i i i z i z z z i z
4180 \ ................... ....................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... ...... IDRESA _ ETAPA 7 .......... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... 4180 ﬁ (Q
4160 s PREoA EAMPALARGA S SLCITURS Lo TR N USRS e T TS USRS USROS e RS ST U URY OO SUUUUUUUUON ST USRS ST TN SUUUUUUUUON USROS RSSO SO O SO OSSOSO U NSO E U U S U U U SUUE SUSE U RE U T TSSO U U U U RO UOE USROS SRR et 4160 g Z.(CO":LL'C_C:__\_;,.
‘ =L Atiim T ROSAEL XEANO SALAS
5~ 4140 4140 3 - INGENIERA CIVIL
= E Reg. CIP N° 25811
< 4120 4120 < =
i e
o 4100 4100 o
4080 ¢ ) A o : N e e o e o "o osg e e N TN T N .......................................... 4080
4060 e e e e e e e e e e e e e TN L L NG N N TN T O T O T ON T N T SN T 6N o o o e O O O O O O e e e e e T e e N e e ..................... ..................... .................... 4060
i i i i i i i i i i i i i i i i i i [ s Sl e ellepiefle i olie i i i i EXISTING GROUND SURFACE
4040 .................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ........ ‘I..\k ..... \ \A .......... ..... : .................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... SU/DERF/C/E DEL TERRENO .. 4040
TR SO OO O S S S S SO SO S SO S SN SO e U SO SO SOl SO SO OO SO SO S EX/STENTE ......................................... 4020
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N 4000
0 100 200 300 400 500 600 700 018 ce 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600
DISTANC IA
SECTIONC-C'
SCALE 1:2500/(—3\ SECCION C-C’ 0 100 200 0 100 200
NOT FOR CONSTRUCTION e e e v
1:2 000 METERS 1:2 500 METERS
METROS METROS
CLIENT PROJECT

YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT

YANACOCHA SULFUROS — SOPORTE A COMENTARIOS DE [A MEIA DE PAMPA [ARGA
MINERA YANACOCHA S.R.L. YanacoCha [EeaveraRtis

2 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS DEPGSITO DE. RELAVES PAMPA LARGA
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT OLDER ASSOCIATES PERG SA TITLE
0 2019-03-20  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAELORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 1 - SECTIONS
- PRESA PAMPA [ARGA — ETAPA 1 — SECCIONES
B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISIGN DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS o LIMA
A 2019-02-8 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REISIGN INTERNA LPS JMQ LSP RMS ° G L D E R [Fjr??]um)ewwoo
ww golder com PROJECT NO. REV. PLANO
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED ' ' 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-015

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

25 mm

0


AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE PRESA PAMPA LARGA SECTOR ESTE ESTE (NO CONTROLADO)

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
 PRESA PAMPALARGA SECTOR ESTE (NO CONTROLADO)

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 1 - SECCIONES

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN C-C'

AutoCAD SHX Text
LEYENDA 

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

AutoCAD SHX Text
CUADRO RESUMEN DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ZONA

AutoCAD SHX Text
FUNCIÓN

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
TAMAÑO MÁXIMO (mm)

AutoCAD SHX Text
ESPESOR DE CAPA(m)

AutoCAD SHX Text
COMENTARIOS 

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO                                           

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO

AutoCAD SHX Text
MATERIAL SELECCIONADO DE LOS TAJOS

AutoCAD SHX Text
A SER COMPACTADO CON FLOTA MAYOR

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)

AutoCAD SHX Text
CALIDAD DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
ALTERACIÓN

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO

AutoCAD SHX Text
RESISTENCIA

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA MASIVA SÍLICA ALUNITA SÍLICA ALUNITA 2

AutoCAD SHX Text
MATERIAL REGULAR (B)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA GRANULAR 2 SÍLICA GRANULAR 3


PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 15:34:04

BY: Cachuan, Jorge

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MYSRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-016.dwg

009547

775600 E

776 800 E

SEE NOTE 6
VER NOTA 6 \

777 200 E

CARACHUGO PAD

PILA DE LIXIVIACION
CARACHUGO

TSF DAM BENCH - STAGE 2
BANQUETA DE PRESA DEL
DEPOSITO DE_ RELAVES — ETAPA 2

AN

TSF DAM AXIS ==
EJVE DE PRESA DEL\
DEPOSITO DE RELAVES

— —
———E_———_-——s\
v
-

\

PROPOSED GRADING
NIVELACION PROPUESTA

\

\

\

\

9227 200

TSF DAM BORDER - STAGE 2
BORDE DE PRESA DEL
DEPOSITO DE RELAVES — ETAPA 2

CONSTRUCTION ACCESS
ROADS
CAMINOS DE ACCESO DE

CONSTRUCCION

HUELLA DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

/

(BY OTHERS) - YEAR 2028

(POR OTROS) — ANO 2028—_

776800 E

PAMPA LARGA DAM - STAGE 2

LEGEND / LEYENDA

EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE

a A0

»\60/ PROPOSED TOPOGRAPHY
b TOPOGRAFIA PROYECTADA

_— — _ — EXISTING ROADS
T — 7 CAMINOS EXISTENTES

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT (BY OTHERS) - YEAR 2028
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - ANO 2028

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE

GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811

GENERAL NOTES
1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. FOR MORE INFORMATION SEE THE TECHNICAL SPECIFICATIONS.

3. ALL CONSTRUCTION MATERIALS AND PRACTICES SHALL CONFORM TO
THESE DRAWINGS AND THE TECHNICAL SPECIFICATIONS, UNLESS THE
CONTRACTOR RECEIVES WRITTEN APPROVAL OF DEVIATION FROM THE
OWNER/ENGINEER.

4. CONTRACTOR SHALL IMMEDIATELY NOTIFY THE OWNER/ENGINEER OF
DISCREPANCIES BETWEEN THE INFORMATION SHOWN ON THESE DRAWINGS
AND THE EXISTING CONDITIONS IN THE FIELD.

5. TAILINGS SURFACE IS NOT SHOWN.
6. FACILITIES ARE NOT SHOWN ON TAILINGS STORAGE.

7.  SURFICIAL WATER MANAGEMENT IS NOT SHOWN.

NOTAS GENERALES
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG—-12015-0-002.

2. PARA MAYOR INFORMACION VER LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

3. TODO MATERIAL Y PRACTICAS DE CONSTRUCCION DEBEN SER CONFORME A
ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS, A MENOS QUE EL
CONTRATISTA RECIBA APROBACION POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE
DEL PROPIETARIO/INGENIERO.

4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL
PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA
INFORMACION MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES

EN EL CAMPO.
5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.
6. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPOSITO DE RELAVES.

/. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.

0 200 400
e —
1:4 000 METERS

METROS

e NOT FOR CONSTRUCTION
SCALE 1:4 000
CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha ggécggmp%%?gi — SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA
2 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS DEPGSITO DE RELAVES PAMPA LARCA
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT , S—
GOLDER ASSOCIATES PERU S A.
0 20190320  ISSUED FOR CLIENT USE/ EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 2 - PLAN
LIMA PRESA PAMPA [ARGA — ETAPA 2 — PLANTA
B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS G o L D E R SER0
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS o [+51] (1) 617 1700
o golder corm PROJECT NO. REV. PLANO
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-016

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

25 mm

0


AutoCAD SHX Text
PILA DE LIXIVIACIÓN CARACHUGO

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
BORDE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
BANQUETA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 6

AutoCAD SHX Text
CAMINOS DE ACCESO DE CONSTRUCCIÓN

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 2 - PLANTA

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%UPRESA PAMPA LARGA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. 3. TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, A MENOS QUE EL CONTRATISTA RECIBA APROBACIÓN POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE DEL PROPIETARIO/INGENIERO. 4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES EN EL CAMPO. 5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. 6. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES. 7. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)


009548

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-017.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 16:36:10

BY: Cachuan, Jorge

SUMMARY CHART OF THE MATERIALS /| CUADRO RESUMEN DE MATERIALES

LIFT
4160 MAXIMUM SIZE
ZONE FUNCTION DESCRIPTION oo maxyo | THICKNESS (m) COMMENTS

ZONA FUNCION DESCRIPCION (mm) ESPESOR DE COMENTARIOS
CAPA(m)

4160 ......................... .......................... .......................... ....................

Q14071 .......................... .......................... .......................... .................. S ........................ .......................... ............... 4140

EL 4116 m PROCESSED GRAVEL AND

' DAM - STAGE 2 . =
Q120 e R P TR PPEI e i AV E S T A N L N G P TR R 1V S R TR PEPIRPS PP RS P PP PR PES PP PpS P TR PR PR 4120 FINE FILTER

g g : il : ; : § : : : § : § 2 FILTRO FINO SAND /GRAVA Y ARENA 25 0.25
EL.: 4092 m

i i i . > i i i ; ; : i i i i PROCESADA
4100 | | | | ~ E E B A AP RSO \ .......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4100 PROCESSED GRAVEL AND

COARSE FILTER
2A 11 TRO GRUESO SAND / GRAVA Y ARENA 75 0.25 i

4080 4080 PROCESADA

ION

< 10% PASSING No 200 NP TO BE
= COMPAC-:;IIELI?_ RANDOM RANDOM MATERIAL COMPACTED WITH LARGE FLEET
5 3 MATERIAL SELECCIONADO DE 600 2 HAUL TRUCKS

RELLENO RANDOM LOS TAJOS A SER COMPACTADO CON FLOTA
COMPACTADO MAYOR

\C ION

4060 4060

LEVAC

ELEVATION

ELEVATION

4040 ¢ 4040

4020 4020

: : : : : : : : : : : QUALYTY OF MATERIALS
40000 N T — — O — S B — — R — e EXISTING GROUND SURFACE —— | % 4000 CALIDAD DE MATERIALES

j SUPERFICIE DEL TERRENO ID MATERIAL ALTERATION SYMBOL | RESISTANCE
30804 .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......... . EX/STE/\/TE ........ .......................... ......................... ......................... 3080 1D MATERIAL ALTERAC/ON SIMBOLO | RESISTENCIA

, : , : . | | | | | | | | | . : | 3960 A GOOD MATERIAL (A) 5.’“0;‘ AMAS/V;\ SM, SV, |R4-R5, R3-R4,
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 MATERIAL BUENO (A) SILICA ALUNI SA1,SA2|  S5-Rf
DISTANCE SILICA ALUNITA 2
DISTANC IA
REGULAR MATERIAL (B) | S/LICA GRANULAR 2
SECTION A - A B MATERIAL REGULAR (B) SILICA GRANULAR 3

SCALE 1: 2 ooom SECCION A-A’

w LEGEND / LEYENDA

FINE FILTER 2
FILTRO FINO 2

SG2, SG3 | R2-R3, RO-R1

COARSE FILTER 2A
FILTRO GRUESO ZA

COMPACTED RANDOM FILL 3
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

4200 ......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... ...... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4200

4180 4180

FINE FILTER 2 (PREVIOUS STAGES)
FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

4160 4160
z z z z § § § § § § ; § z EL.4141m ' ' ' § § _

COARSE FILTER 2A (PREVIOUS STAGES)

4140 4140 | FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

4120

4120 RANDOM FILL 3 (PREVIOUS STAGES)

RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)

4100 4100

/ACION
/ACION

GOOD MATERIAL (A)
MATERIAL BUENO (A)

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
4060 GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

: — TR g g ; g g g g g g g g g g : : __ _ _____ 1.5mmLLDPE GEOMEMBRANE
 SEENOTE 3 SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE 2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
4020 ......................... .......................... .......................... VER NO]_A j .................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4020 GEOMEMBRANA LLD/DE 20 mm (/NSTALADA)

; N 1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
1000 110500 GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

ELEVATION

FLEV
ELEVATION

ELEV

4080 4080

4060

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
DISTANCE
DISTANC A GENERAL NOTES

SECTIONB - B' 1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

P , 2. FOR MATERIAL CHARACTERISTICS SEE DRAWING GOLD-DWG-12015-0-015.
SCALE 1: 2 000/'-5’\ SECCION B-5 ,/7 - Q 3. GEOMENBRANE IN THE TAILING STORAGE FACILITY NO SHOWED.
w ’ ‘d.{ e YCEE A4 o
ROSKEL

JEANO SALAS NOTAS GENERALES

INGENIERA CIVIL 1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD—DWG—-12015-0-002.
Reg. CIP N° 25811 2. PARA CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO
GOLD—-DWG—12015—0-015.
3. GEOMENBRANA EN EL DEPOSITO DE RELAVES NO MOSTRADA.

om0 . . — o . . — o . . — o . . — o . . — o . . — o . A — o . A B 4240
w0l A o - | TAGE 2— S . o A o . o A o . o o o . o o o . o o R . o o R S 4220
w0l N T LR A APA 2 T — o N N N o o N N o o o N o o o N o o o o o o o o N 4200
seol A A CE -\ - N\ — R R R — S R R — S S R — S S R — S S S — S S S S 4180
seo] | | | A\ N S R R S S S R S S S S S S S S S S S S S S S S o

ON

e e P B 140
41204 — .................. et o o tse sy s S S s oo s s Sasssn o osetiel L R A SRRt ATt LN W o1 21 AU UAY AT e Ut S TS GO U U SOl et SN EL. .4.?. 6m .. 4120

A
/

: : : : : : : %///E/L‘./4092 m :
e s s s s e ISRSINP G BENCH 'STAGE 1 EL 4085 - 14100

w  EL 4080m
s 4080

VAC ION

FLEVAC
ELE\

4100

ELEVATION
AC T
ELEVATION

4080

et Rt R 4060

4060

4040 4040

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

4020 4020

N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N 4000
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600
DISTANCE
DISTANC IA

SECTIONC-C' 0 100 200 0 100 200

NOT FOR CONSTRUCTION SCALE1:2500@SECC/@/\/ C-C’ M m
METROS METROS

CLIENT PROJECT

YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
YANACOCHA SULFUROS — SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA
MINERA YANACOCHA S.R.L. dndcocnd S O AMPALARGA
e e DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

1 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT ) TITLE
GOLDER ASSOCIATES PERU S.A.

0  2019-0320  ISSUED FOR CLIENT USE/EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 2 - SECTIONS
LIMA PRESA PAMPA LARGA — ETAPA 2 — SECCIONES

2 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS

T
25 mm

B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS O , 3
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° G L D ER [Fjrlfzs:{]um) 617 1700 :

o golder com PROJECT NO. REV. pLANO E
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED S 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-017

0


AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPALARGA SECTOR OESTE

AutoCAD SHX Text
 EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓNEXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE PRESA PAMPALARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
BOTADERO YESSENIA

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 3

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE PRESA PAMPALARGA SECTOR ESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 2 - SECCIONES

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN C-C'

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO GOLD-DWG-12015-0-015. . 3. GEOMENBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADA.GEOMENBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADA.

AutoCAD SHX Text
LEYENDA 

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)

AutoCAD SHX Text
CUADRO RESUMEN DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ZONA

AutoCAD SHX Text
FUNCIÓN

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
TAMAÑO MÁXIMO (mm)

AutoCAD SHX Text
ESPESOR DE CAPA(m)

AutoCAD SHX Text
COMENTARIOS 

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO                                           

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO

AutoCAD SHX Text
MATERIAL SELECCIONADO DE LOS TAJOS

AutoCAD SHX Text
A SER COMPACTADO CON FLOTA MAYOR

AutoCAD SHX Text
CALIDAD DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
ALTERACIÓN

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO

AutoCAD SHX Text
RESISTENCIA

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA MASIVA SÍLICA ALUNITA SÍLICA ALUNITA 2

AutoCAD SHX Text
MATERIAL REGULAR (B)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA GRANULAR 2 SÍLICA GRANULAR 3


009549

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-018.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 16:17:32

BY: Cachuan, Jorge

L L L LEGEND / LEYENDA
§ § § o0 EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
10 © ~ A TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE
~ ~ SEE NOTE 6 ~
VER NOTA 6 @~| PROPOSED TOPOGRAPHY
g TOPOGRAFIA PROYECTADA

_— — _ — EXISTING ROADS
T — 7 CAMINOS EXISTENTES

— e == == == STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT (BY OTHERS) - YEAR 2028
9 227 0/// HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - ANO 2028

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

CARACHUGO PAD

PILA DE LIXIVIACION
CARACHUGO

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

TSF DAM CREST - STAGE 3
CRESTA| DE PRESA DEL
DEPOSITO DE RELAVES — ETAPA 3

\

ROPOSED GRADING LINER \

Q

LR PELECET
REANO SALAS
INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811

\

ELACION PROPUESTA DE \ )\, } ! 92\7 ZOOI
RN ~ IMPERMEABILIZACION — CONSTRUCTION ACCESS
TSF DAM AXIS ROADS
EJE DE PRESA DEL CAMINOS DE ACCESO
DEPOSITO DE RELAVES DE CONSTRUCCION
S B
XN
N\
N
~ ~

TSF DAM - STAGE 3—|

PRESA DEL DEPOSITO DE
RELAVES — ETAPA 3

GENERAL NOTES
1.  SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. FOR MORE INFORMATION SEE THE TECHNICAL SPECIFICATIONS.

3. ALL CONSTRUCTION MATERIALS AND PRACTICES SHALL CONFORM TO
THESE DRAWINGS AND THE TECHNICAL SPECIFICATIONS, UNLESS THE
CONTRACTOR RECEIVES WRITTEN APPROVAL OF DEVIATION FROM THE
OWNER/ENGINEER.

TSF DAM FOOTPRINT =—
HUELLA DE PRESA DEL
DEPOSITO DE RELA\/ES\>

4. CONTRACTOR SHALL IMMEDIATELY NOTIFY THE OWNER/ENGINEER OF
DISCREPANCIES BETWEEN THE INFORMATION SHOWN ON THESE DRAWINGS
AND THE EXISTING CONDITIONS IN THE FIELD.

5.  TAILINGS SURFACES IS NOT SHOWN.
6. FACILITIES ARE NO SHOWN ON TAILINGS STORAGE

7. SURFICIAL WATER MANAGEMENT IS NOT SHOWN.

AN

FOOTPRINT
, (BY OTHERS) - YEAR 2028
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

Ve (POR OTROS) — ANO 2028—]
/

NOTAS GENERALES
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD—-DWG—12015-0-002.

2. PARA MAYOR INFORMACION VER LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

3. TODO MATERIAL Y PRACTICAS DE CONSTRUCCION DEBEN SER CONFORME A
ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS, A MENOS QUE EL
CONTRATISTA RECIBA APROBACION POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE
DEL PROPIETARIO/INGENIERO.

4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL
PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA
INFORMACION MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES
EN EL CAMPO.

5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

6. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPOSITO DE RELAVES.

7. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.

0 200 400
e —
1:4 000 METERS

METROS

776800 E
S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

/

PAMPA LARGA DAM - STAGE 3

ERAAS O STAGED NOT FOR CONSTRUCTION

CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha ggécggmp%ﬁ/g%sp\— SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA
2 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS DEPGYTO DF RELAVES PAMPA LAPCH
1 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT , —
GOLDER ASSOCIATES PERU SA.
0 20190320  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 3 - PLAN
B LIMA PRESA PAMPA [ARGA — ETAPA 35 — PLANTA L £
B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS G O L D E R Ser) F
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISIGN INTERNA LSP HDL LSP RMS ° [+51] (1) 617 1700 3
o golder com PROJECT NO. REV. PLANO |
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-018 E

0


AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA DE IMPERMEABILIZACIÓN

AutoCAD SHX Text
CAMINOS DE ACCESO DE CONSTRUCCIÓN

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
CRESTA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
PILA DE LIXIVIACIÓN CARACHUGO

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 6

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%UPRESA PAMPA LARGA - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS) - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 3 - PLANTA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. PARA MAYOR INFORMACIÓN VER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. 3. TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, A MENOS QUE EL CONTRATISTA RECIBA APROBACIÓN POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE DEL PROPIETARIO/INGENIERO. 4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES EN EL CAMPO. 5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. 6. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES. NO SE MUESTRAN LAS INSTALACIONES EN EL DEPÓSITO DE RELAVES. 7. MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.MANEJO DE AGUA SUPERFICIAL NO MOSTRADO.


009550

yectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-019.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 17:43:49

BY: Mejia, Javier
PATH: M:\03 Pro

SUMMARY CHART OF THE MATERIALS | CUADRO RESUMEN DE MATERIALES

MAXIMUM SIZE LIFT

ZONE FUNCTION DESCRIPTION o~ N THICKNESS (m) COMMENTS
ZowA FUNCION DESCRIPCION PATD MO | EspEsOR DE COMENTARIOS

CAPA(m)

4160 ......................... .......................... .......................... ............... A T ........................ EL4146m .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... ......................... 4160
: : : : : DAM STAGE3 e : y - : : : : : : :

4140} __ S — A— DE PRESA — ETAPA 3 51" \6 .......................... H— o AN S T S T 4140

i i i z ; EL. 4116 m 1V7 : : ; i z z z z z
4120 ......................... .......................... .......................... .......................... .......................... SR A \ ............ ......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4120

41004 .......................... .......................... .......... EL’."40'85'm ....... . ........... ....................... f
=

4080 ......................... .......................... .......................... .................

VIEW NOTE 4
40607 VER NOTA 4

; : : : : : : PROCESSED GRAVEL AND
\ .......................... ......................... AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 4100 2 FINE FILTER

~ EXISTING GROUND SURFACE FILTRO FINO SAND /GRAVA Y ARENA 25 0.25 .

- SUPERFICIE DEL TERRENO PROCESADA
EX/STE/\/TE - 4080 COARSE FILTER PROCESSED GRAVEL AND

2A SAND / GRAVA Y ARENA 75 0.25 -
FILTRO GRUESO PROCESADA

ION

CION

4060

FLEVAC

<10% PASSING No 200 NP TO BE
RANDOM MATERIAL COMPACTED WITH LARGE FLEET
RELLENO RANDOM MATERIAL SELECCIONADO DE 600 2 HAUL TRUCKS

4020} S S e S S S e T R S e T S S S T o laoo COMPACTADO LOS TAJOS A SER COMPACTADO CON FLOTA

ELEVA

COMPACTED RANDOM
FILL

ELEVATION
ELEVATION
ﬁ(/

2 : : ; T : : : : : : i 2 SR : : :
4040 oo e — ot i . / § 4040

4000 OO S SER R UUSURURRRRE SRUUUR TR e .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4000 QUALYTY OF MATERIALS LEGEND / LEYENDA

ID MATERIAL ALTERATION | SYMBOL | RESISTANCE FILTRO FINO 2

: : : : : : : : : : : : : : : : : 3960 ID MATERIAL ALTERACION SIMBOLO | RESISTENCIA COARSE FILTER 24
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 . 2
DISTANCE | GOOD MATERIAL (A) SILICA MASIVA | g1 sy, |R4-R5, R3-R4,| Lo ] FILTRO GRUESO 24
DISTANCIA MATERIAL BUENO (4) | SILICA ALUNITA —gnq spnp | g5.Rf

SECTION A - A' SILICA ALUNITA 2

SCALE 1: 2ooom SECCION A—A’ g \REGULARMATERIAL (B)| SILICA GRANULAR 2 555 5G3| R2-R3, RO-R
- MATERIAL REGULAR (B)| SILICA GRANULAR 3 FINE FILTER 2 (PREVIOUS STAGES)

FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

3980} E CCAVACION DECIMENTA L — T S — T — T S — — T — S —— — — 3980

COMPACTED RANDOM FILL 3
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

| COARSEFILTER 2A (PREVIOUS STAGES)
L L | FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKEFILL
4200 ......................... ~ .......................... .......................... ......................... ~ .......................... .......................... ~ ......................... ~ .......................... ......................... . X .......................... ~ ......................... ~ ..................... (BY OTHERS -YEAR 2023) ....... 4200 RANDOM FILL 3 (PREVIOUS STAGES)
> N DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)
4180 ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... ; .......................... ; ......................... .......................... ......................... DAM ...... S TAGE3 .......................... .......................... .................. // ...... \\ ...... (POR OTROS 3 ,4/\/0 2025) ....... 4180
§ : : : : : z § g PRESA — ETAPA 3 § : ST T : T TN : : GOOD MATERIAL (A)
4160 ......................... .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......... S UPERF/C/E DEL TERRE/\/O ........ .......................... .......................... .......................... L ......................... ...................... E L4146m// ........... EL4141m ..................... .......................... ............ DN \ ...... .......................... ......................... 4160 MATERIAL BUENO (A)

4140+ .......................... .......................... ......................... ............ - .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... o O&V ............ 7 ....... ‘ ............... .......................... .......................... \_,_H___m_-\ ........ 4140 2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
: : : : 5 5 5 5 5 5 ' ' ' : >~ ' ' ' ~ GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

4120+ .......................... .......................... .......................... T e .......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... e Vo3 W saeth ....................... ...................... \\\ ......... .......................................... ......................... 4120
O z z z - z z z z z z z r r z : ( : Y > : . . z
O : : : e : : : : : : : : > ¢ 4 d \.\\ : : : :

ff;i 4100 ......................... .......................... HTIRIITRES DR ......................... .......................... .......................... ......................... ................ /'—\ .................... Ll ................ /,7 .......................... .......................... ......................... ....... \ .......................... e .......................... ......................... 4100

ION

1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

> ION

N\

ELEVATION
FVAC

ELEVATION
FL

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)

u‘ ......................... .......................... ...... PPN .......................... ......................... ........... - ___—/—///___—_— _T_—# TS T . ......................... .............. /«/ ........................... ....................... ...... INCZTT e ...... NS
4080 | | | e | ARG S : N S § | | | | | 4080 CEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

=

40601 A _/_\/__,,_z_// ................. ......................... ......................... ........... SEE NOTE 3 .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4060 1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
R S St VER NOTA 3 GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)
4040 /‘/__’_,,/r“"’ ................. .......................... ......... . PUESTA .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4040

GENERAL NOTES

40204 .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... ......................... .......................... .......................... .......................... ......................... 4020 1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.
: : : : : : : : : : r : : 1 1 1 1 1 1 3 3 2. FOR MATERIAL CHARACTERISTICS SEE DRAWING

4000 GOLD-DWG-12015-0-015.

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 3.  GEOMENBRANE IN THE TAILING STORAGE FACILITY NO
DISTANCE SHOWED

DISTANC |A
SECTION B - B' NOTAS GENERALES

1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD—DWG—12015-0—002.
SCALE 1: ZOOOK\SE CCION B-B’ 2. PARA CARACTERISTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO

018 GOLD—DWG—12015-0—015.
3. GEOMENBRANA EN EL DEPOSITO DE RELAVES NO MOSTRADA

4240 .................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... 4240
— DAM - STAGE 3
4220 .................... ..................... ..................... ................. ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ...... /DRESA . _ ETAPA 3 .............. ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... 4220

42004 e e e e e N\ e e e e e e e e ] e e e e e e e e o e e e e e e . 4200

a180) — — _— | PO S - e — —— — e — —— — — — —— — e e —— — e e — e e e — e — 4180

41 60 ..... \s\.\.\.\. ........ L ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ........ EL4146m ................. ....... EL4141m ................... ..................... ..................... ..................... //////)/// 41 60

41 40 L0 wwmmvww S Y NN N SISO O N G S P N N 0N NS OO N S BN BN RO N PN A N NN O N NN O N 8 N0 NN N N a0 S NN O N NN A NS NN A SN A 0 S AN AP NSNS NI SN A NS, _&.cxbmf’/m AN S Nl S NN AN OIS 0T SN O N AN O N S NN SN O i L0 S N b N AN bR AN SN N AN OB YN I BN O SN SIS Ot S S 0 AN ST PN T S T VNl S v AN = N N AN PV A P N g N FANS A.nbm,/’ 41 40

e R e O e L e e O e g R o e Y N A e R o e e o N e e e R D e e N R P e N i N O e e e o et

. < y D F > b y 3 % 3 2 7 - c ) + Z S Y 5 ) ¥ 3 ¥ 5 ¢ 7 - g y //// BENCH STAGE2
4120 S

ION

FLEVAC

4100

ELEVATION
AC
ELEVATION

/4(/

4100

iy N YCEAL
4080 XEANO SALAS
4060 INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811

4080

4060

TR : EXISTING GROUND SURFACE
4040 .................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... ........ t ..................... //:* .................. ..................... ..................... ..................... ..................... ..................... .................... SUPERF/C/E DEL TERRENO 4040

40201 R R R R R — R R R — R R R R — R S R — R S — R S A !?X/ST'?NTIS .................... R 4020

B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B B 4000
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600
DISTANCE

DISTANC A

S| ESTA MEDIDA NO CORRESPONDE A LA INDICADA, EL TAMANO DE LA HOJA HA SIDO MODIFICADO DE: ISO A1

SECTIONC - C'

SCALE 1: 25oomSECC/ON c-C’
018

100 200 0 100 200

NOT FOR CONSTRUCTION = = e

METROS METROS

CLIENT PROJECT
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
MINERA YANACOCHA SR.L. Yanacocha YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA [ARGA
TSF PAMPALARGA
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA [ARGA
1 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT ) TITLE
GOLDER ASSOCIATES PERU S.A.

0 20190320  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP ARC LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - STAGE 3 - SECTIONS
LIMA PRESA PAMPA LARGA — ETAPA 35 — SECCIONES

2 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS

T
25 mm

B 2019-03-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS ® , 3
A 2019-0228  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° G LDER [Fjr??]um 617 1700 3

o golder corm PROJECT NO. REV. PLANO [
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED . 189-415-1367 2 GOLD-DWG-12015-0-019 F



AutoCAD SHX Text
 DE PRESA - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA OESTE

AutoCAD SHX Text
 EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 4

AutoCAD SHX Text
PRESA - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DE LA PRESA ESTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
NIVELACIÓN PROPUESTA

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 3

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 EPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS - AÑO 2023)

AutoCAD SHX Text
EXCAVACIÓN DE CIMENTACIÓN

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA - ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
 PRESA - ETAPA 2

AutoCAD SHX Text
 PRESA ESTE

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - ETAPA 3 - SECCIONES

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
 EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN C-C'

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO PARA CARACTERÍSTICAS DE LOS MATERIALES VER PLANO GOLD-DWG-12015-0-015. . 3. GEOMENBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADAGEOMENBRANA EN EL DEPÓSITO DE RELAVES NO MOSTRADA

AutoCAD SHX Text
LEYENDA

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO 3

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO 2 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO 2A (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM 3 (ETAPAS PREVIAS)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)

AutoCAD SHX Text
CUADRO RESUMEN DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ZONA

AutoCAD SHX Text
FUNCIÓN

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
TAMAÑO MÁXIMO (mm)

AutoCAD SHX Text
ESPESOR DE CAPA(m)

AutoCAD SHX Text
COMENTARIOS 

AutoCAD SHX Text
FILTRO FINO

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
FILTRO GRUESO                                           

AutoCAD SHX Text
GRAVA Y ARENA PROCESADA

AutoCAD SHX Text
RELLENO RANDOM COMPACTADO

AutoCAD SHX Text
MATERIAL SELECCIONADO DE LOS TAJOS

AutoCAD SHX Text
A SER COMPACTADO CON FLOTA MAYOR

AutoCAD SHX Text
CALIDAD DE MATERIALES

AutoCAD SHX Text
ID

AutoCAD SHX Text
MATERIAL

AutoCAD SHX Text
ALTERACIÓN

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO

AutoCAD SHX Text
RESISTENCIA

AutoCAD SHX Text
MATERIAL BUENO (A)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA MASIVA SÍLICA ALUNITA SÍLICA ALUNITA 2

AutoCAD SHX Text
MATERIAL REGULAR (B)  

AutoCAD SHX Text
SÍLICA GRANULAR 2 SÍLICA GRANULAR 3


009551

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-020.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 17:30:26

BY: Cachuan, Jorge

o o
E E LEGEND / LEYENDA
~ B TSF DAM AXIS - EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
" L EJE DE PRESA DEL At TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE
/DEPOS/TO DE RELAVES
% o~ PROPOSED TOPOGRAPHY
< 8> TOPOGRAFIA PROYECTADA

MAXIMUM FOOTPRINT STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL
MAXIMA HUELLA DE DEPOSITO DE DESMONTE
CARACHUGO ETAPA 3

_— — _ — EXISTING ROADS

— — = —  CAMINOS EXISTENTES s -
FLOW DIRECTION (eeareas s,
— ! ROSKEL EANO SALAS
DIRECCION DE FLUJO INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811
\ PM-1 MONITORING WELL
® POZO DE MONITOREO
2 PMR-T 1 ONITORING AND PUMPBACK WELL
£d O, POZO DE MONITOREO Y REBOMBEO

gl

N
|
\
\
\

NOTES
1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002

-.F

-
U
|
\

|
|

B N9226750 2. THE MONITORING WELLS ARE SHOWN IN THEIR FINAL LOCATION,
_.... AT THE END OF THE CONSTRUCTION OF THE DAM AND THE
]

BACKFILL. DURING THE INSTALLATION, AT THE BEGINNING, AND
DURING THE RAISE, THE VERTICALITY OF MONITORING WELLS
AND THE OPERATION OF THE PUMPING SYSTEMS MUST BE
GUARANTEED.

NOTAS
1. VER NOTAS GENERALES EN EL PLANO GOLD-DWG—-12015-0-002

2. LOS POZOS DE MONITOREQ SE PRESENTAN EN SU UBICACION
FINAL, AL TERMINO DE LA CONSTRUCCION DE LA PRESA Y
DEPOSITO DE DESMONTE. DURANTE LA INSTALACION INICIAL DE LOS
POZOS DE MONITOREO AL INICIO Y DURANTE LOS RECRECIMIENTOS
SE DEBERA GARANTIZAR LA VERTICALIDAD DE ESTOS Y LA
OPERATIVIDAD DE LOS SISTEMAS DE BOMBEO.

N-9226 500
N NOT FOR CONSTRUCTION
(@] / o
S P12 & / ! B
© Q / 2
N | N
w ! w
0 100 200
PLAN VIEW :—_—_—
PLANTA 2500 METERS
SCALE 1: 2 500
4 240 ......................................... ......................................... ......................................... ......................................... .......................................... ......................................... .......................................... ......................................... R RRATIEERLEEEIERIEEIERIERN ......................................... .......................................... ......................................... .......................................... ......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... ................... 4 240
40200 S —— S S S T  EXISTING GROUND — S S S S S S — S — — 4220
42000 S — S S — S S — OO ki W S — S S — T — T — S S S S ] 4200
4146 m PAMPA LARGA DAM -
4 180 ......................................... ......................................... ......................................... ......................................... ............ PRESA PAMPA LARGA 4 746 m .......................................... ......................................... ......................................... ......................................... .......................................... ......................................... ........................................ ......................................... ............................. ........................................ .......................................... .......................................... ................... 4 180
416071 .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... ..................................... STAGE 3 OF CARACHUGO ..................... ......................................... .......................................... .......................................... ................... 4 160
PM-4 1 1 1 1 1 1 'BACKFILL i :
4 140 ......................................... ......................................... ......................................... ......................................... .......................................... ......................................... ......... ......................................... ......................................... ......................................... .......................................... ......................................... .......................................... DEPOS/TO DE DESMONTE | ................................ ............................. PMR-1 ........................................ ................... 4 140
s120l T T T e DMRLE AU B I D I B I W T T T R CARACHUGO ETAPA 3 L T — —l ...................... P S— 4120
44001 .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... ....................................... .......................... : Tt U ..... PMR-3 ‘\‘ ............... ......................................... .............. ;;.,./.fi ................ \__—_—______‘—__—_—\—_—_\\\\ ....... .......................................... ........................................ .......................................... Tl .................................. ................... 4 100
PM-7 | | | | | | ~ | | | e | | RS | | | | -
% \;4 0801 | L e s A R e o | RE _/——___,/’ .................................. e e e Ny Pl e = : ST [T ] 4 080 % 6 g
Eo | ! Sy m § = |2
> /\ 4 060 N e b AN e e T T e Y e ............. _ __.__§ ........................................ .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... ....... R A P, —-—“—"—\_,—\__‘\\_—_ .............. ‘ ................. :I ................ A, 4 060 > 1 UDJ
N 040 I e S O O SO SOOI SO SOOON SN  UOSRTe= oo SO bvsvevs o § SO NSNS SRS 2040 018
w : : : : : : : : : ST w S
40201 U L T e b Lt e b D | TR o ................... 4 020 ('-é;
4 000 . . . . . . T Joooo I P ................... 4 000 (iD
3080 b T — T — S - | - | — | | E— S — — o T — T — T — i T T — e — T — 01— 1R S— 3 980 2
S S | - | B S | N - S B R Lo S S T T S — S| B S — S — S 3 960 <
: : : : : z z : : ; : : : : : : L
B3940 ......................................... ......................................... ......................................... ........ N Ao T == ....................... o o N O ......................................... ......................... e ........................................ ........................................ ......................................... ......................................... .......................................... ....... P .......................................... .......................................... ................... 3 940 E
39200 — — — S | S o S o o1 L S A T e S — — —— — —— — S 3920 o
: : : : : : : : : : : : : : : : : : <
3 900 ......................................... .......................................... ......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... _ ..................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... .......................................... ................... 3 900 %
3850 | | | | | | | | | | | | | | | | | —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1 000 1100 1200 1300 1400 1 500 1600 1700 1800 1844 2
DISTANCE 0
DISTANC 1A <
MONITORING WELL - PROFILE g
POZ0S DE MONITOREO — PERFIL 3
SCALE 1: 2 500 2
CLIENT PROJECT &
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT o
YANA HA FUR - PORTE A TARI A IA PAMPA [LARGA Z
MINERA YANACOCHA S.R.L. Yanacocha TéchPoAcMsz&Fz{/G'oAs SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARG. :
2 )]
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA L[ARGA u
0 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS CONSULTANT , TITLE e
GOLDER ASSOCIATES PERU S.A. i
C 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES PAMPA LARGA DAM - SEEPAGE COLLECTION SYSTEM - PLAN AND PROFILE U)E
B 2019-04-05  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP MQ LSP RMS ~“"OLDER IF_>I|2A£U PRESA PAMPA LARGA = SISTEMA D COLECCION D FILIRACIONES — PLANTA Y PLRFIL £
- NS 3
A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP JMQ LSP RMS ° \[;v?/:v] (10 )Ide(:r?Cl ;oo SROJECT NG, - SLANG _
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED goIer 189-415-1367 0 GOLD-DWG-12015-0-020 ¢

0


AutoCAD SHX Text
TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE PREMINA

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA 4146 m

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
PRESA PAMPA LARGA - SISTEMA DE COLECCIÓN DE FILTRACIONES - PLANTA Y PERFIL

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
NOTAS

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN EL PLANO GOLD-DWG-12015-0-002 VER NOTAS GENERALES EN EL PLANO GOLD-DWG-12015-0-002 GOLD-DWG-12015-0-002 2. LOS POZOS DE MONITOREO SE PRESENTAN EN SU UBICACIÓN LOS POZOS DE MONITOREO SE PRESENTAN EN SU UBICACIÓN FINAL, AL TÉRMINO DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA PRESA Y DEPÓSITO DE DESMONTE. DURANTE LA INSTALACIÓN INICIAL DE LOS POZOS DE MONITOREO AL INICIO Y DURANTE LOS RECRECIMIENTOS SE DEBERÁ GARANTIZAR LA VERTICALIDAD DE ÉSTOS Y LA OPERATIVIDAD DE LOS SISTEMAS DE BOMBEO.

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
PLANTA

AutoCAD SHX Text
DIRECCIÓN DE FLUJO

AutoCAD SHX Text
POZO DE MONITOREO

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
   EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
POZO DE MONITOREO Y REBOMBEO

AutoCAD SHX Text
POZOS DE MONITOREO - PERFIL

AutoCAD SHX Text
MÁXIMA HUELLA DE DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3


009552

yectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-021.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 17:35:55

BY: Mejia, Javier
PATH: M:\0O3 Pro

775000 E

\/ , LEGEND ,/ LEYENDA
9227 500 N | EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
Y

TOPOGRAFIA DEL TERRENO EXISTENTE

©
N
N
~
)
=)

AR/ N et

i

PO\ =

775 500
777 500 E

Y

CARACHUGO

/ ’l | |

—

L

3

PILA DE LIXIVIACION | o
N

|

\60/ PROPOSED TOPOGRAPHY
5 TOPOGRAFIA PROYECTADA

S
\ 776 500 E

2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

_____________A
A VIEW NOTE 2 p
7S VER NOTA 2 ) - = = EXISTING ROADS
— | /@ 7 - CAMINOS EXISTENTES
TSF DAM AXIS S _ _ _ _ _ STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL FOOTPRINT
~— EJE DE PRESA DEL HUELLA DEL DEPGSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3
\ NN DEPGSITO DE RELAVES N
TSF DAM FOOTPRINT N\ 2.0 mm LLDPE GEOMEMBRANE
HUELLA DE PRESA DEL \} \ GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm
DEPGSITO DE |RELAVES
X CONSTRUCTION ACCESS RO!
SN CAVINDS DE ACCESD DE 1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE
N GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm
S ON CONSTRUCCION

X : / \\ EEE—
\ N,
N L
~ N 7S = __ 1.5 mm LLDPE GEOMEMBRANE (INSTALLED)
\\ LT — 9227000 N GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

2 PM-7
9 227 000 s
\\\ ~— M1
MONITORING WELL
O, POZO DE MONITOREQ
PM-6/ — PMR-T \IONITORING AND PUMPBACK WELL
o = ® I @© POZO DE MONITOREQ Y REBOMBEO
\ -
S N = |
.
STAGE 3 OF CARACHUGO —X N
BACKFILL FOOTPRINT (BY RN
4 OTHERS ) <l PMR-1 /7 (
HUELLA DEPOSITO DE Dt — (R 4., eyt
e LT :
DESMONTE CARACHUGO : I ~
ETAPA 3 RO EANO SALAS
POR OTROS)—
/(// ) INGENIERA CIVIL
e
A Reg. CIP N° 25811
7\
< . ! s
9 226 500 /
——— < GENERAL NOTES
- 1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

3 | 2. FACILITIES AND GEOMEMBRANE ON THE TSF ARE NOT SHOWN.
™~
NN AN 3. ALL CONSTRUCTION MATERIALS AND PRACTICES SHALL CONFORM TO
N || \( EXPANSION CHAQUICOCHA THESE DRAWINGS AND THE TECHNICAL SPECIFICATIONS, UNLESS THE
ARARN PIT FOOTPRINT CONTRACTOR RECEIVES WRITTEN APPROVAL OF DEVIATION FROM THE

HUELLA DE TAJO EXPANSION OWNER/ENGINEER.

S
2 l CHAQUICOCHA
8 4. CONTRACTOR SHALL IMMEDIATELY NOTIFY THE OWNER/ENGINEER OF
DISCREPANCIES BETWEEN THE INFORMATION SHOWN ON THESE DRAWINGS
[ ‘ AND THE EXISTING CONDITIONS IN THE FIELD.
/’IIIZ‘Z'
i 5. TAILINGS SURFACE IS NOT SHOWN.
i 6. CARACHUGO BACKFILL SURFACE WAS PROVIDED BY MINERA YANACOCHA
| iy l ~ S.R.L (MARCH 2019)
1 i » —
STAGE 3 OF CARACHUGO .
@ // / i BACKFILL YEAR 2030 | - (EL.3970 m) /\
DEPGSITO DE =
9226 000 N . il DESMONTE ETAPA 3 | 9 226 000 N~

/f

/

/

o

N\

~

CARACHUGO

NOTAS GENERALES
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002.

2. LAS INSTALACIONES Y GEOMEMBRANAS EN EL TSF NO SE MUESTRAN.

/ 3. TODO MATERIAL Y PRACTICAS DE CONSTRUCCION DEBEN SER CONFORME A
ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS, A MENOS QUE EL
CONTRATISTA RECIBA APROBACION POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE
DEL PROPIETARIO/INGENIERO.
4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL
PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA
INFORMACION MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES
EN EL CAMPO.
5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.
\ 6. LA SUPERFICIE DEL DEPOSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 FUE
\ PROPORCIONADA POR MINERA YANACOCHA S.R.L. (MARZO 2019)
9225 500 N\

|
——————
\
s —
. |
|
L::

N

WG
N\
)
O
L=
7777 LA
(

(LZ;

3

0 200 400 S

____— “DJ

> | 1:5 000 METERS 2

METROS s

e .

o\ - NOT FOR CONSTRUCTION ¢[

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL - GENERAL ARRANGEMENT W

DEPOSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 — ARREGLO GENERAL %

SCALE 1:5 000 ®

CLIENT PROJECT %

YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT o

MINERA YANACOCHA SR.L. Yanacocha ggécggmpifﬁ/g%sp\— SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA g

DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA @

0 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS CONSULTANT GOLDER ASSOCIATES PERU SA TITLE ;,

C 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES o STAEBE 3 OF CARACHUGO BACKFILL - GENERAL ARRANGEMENT (7)&

B 2019-03-21  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISIGN DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS G o L D E R ;'2"?0 DEPOSITO D= DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 = ARREGLO GENERAL :§
A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS ° \[;st\jv] (l )|d6e1r7c<1> ;oo SROJECT NO. - SLANG :
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED goer 189-415-1367 0 GOLD-DWG-12015-0-021 E



AutoCAD SHX Text
HUELLA DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 (POR OTROS)

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
PILA DE LIXIVIACIÓN CARACHUGO

AutoCAD SHX Text
CAMINOS DE ACCESO DE CONSTRUCCIÓN

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE ETAPA 3 CARACHUGO AÑO 2030

AutoCAD SHX Text
VER NOTA 2

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
%%U DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - ARREGLO GENERAL

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. LAS INSTALACIONES Y GEOMEMBRANAS EN EL TSF NO SE MUESTRAN. LAS INSTALACIONES Y GEOMEMBRANAS EN EL TSF NO SE MUESTRAN. 3. TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, A MENOS QUE EL CONTRATISTA RECIBA APROBACIÓN POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE DEL PROPIETARIO/INGENIERO. 4. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES EN EL CAMPO. 5. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. 6. LA SUPERFICIE DEL DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 FUE LA SUPERFICIE DEL DEPÓSITO DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 FUE PROPORCIONADA POR MINERA YANACOCHA S.R.L. (MARZO 2019)

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - ARREGLO GENERAL

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 2.0 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
GEOMEMBRANA LLDPE 1.5 mm (INSTALADA)

AutoCAD SHX Text
POZO DE MONITOREO

AutoCAD SHX Text
POZO DE MONITOREO Y REBOMBEO


009553

PATH: \lim1-v-filesrv2.golder.gds\datacad\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-022.dwg

PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 17:32:22

BY: Cachuan, Jorge

LEGEND / LEYENDA

EXISTING GROUND
T —  TERRENO EXISTENTE

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKEFILL

HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE
CARACHUGO ETAPA 3

STAGE 3 OF CARACHUGO
BACKFILL FOOTPRINT
HUELLA DEL DEPOSITO DE

EL. 4194.00 m DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3
4200 4200
4180 4180
4160 4160
4140 : : : : : : : : 14140
4120 EX|ST|NG GROUND ' ............. ............. ............. ............. ..... 4120
4100 SURFACE ............. ............. ............. ............. 4100
4080 SUPERFICIE DEL TERRENO e e R R 14080
z _ 4060 EX/\S:‘TENTE: : : ............. ............. ............. ............. ..... 4060 z _
2 © 4040 1 1 1 : : : : : {4040 2
< 4020 4020 < <
L - 4000 : : : ; : . z : r C . : : : : z z . z z : z : : : z z : : : : o : z z : 74000 W
W & 3980+ e R e s e — A /,;@’/,7’3;\7116@/2 .............. e R e S S S RS EEE e S e S S S AR e e e S S ..........H%‘.‘..\!‘.;Li\......;.7..7.;:.7.7.;: ....... //,//N///%\ ..... f';\“'3980 w L
3960+ T IRNNTTITES e e A r/w’// ............. SRR e s T s e SR e e e T R T RN s e s e s s - P N/,A@fﬁ&(..i.\.g ........... S s 13960
3940 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . : : : . .  l3040
3920 3920
3900 3900
3880 3880
3860 3860
N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N 3840
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 20011)21
DISTANCE
DISTANC IA
; O
SECTION A - A (R decerreate™
scaLe 1:4000/ A \SECCION A—A’ ' REANO SALAS
021 INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811
GENERAL NOTES
1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.
STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL
S CONTRCTIONIERALS D rACTES St coN om0
HUELLA DEL DEPOSITO DE DESMONTE CONTRACTOR RECEIVES WRITTEN APPROVAL OF DEVIATION FROM THE

EL. 4194.00 m 3. CONTRACTOR SHALL IMMEDIATELY NOTIFY THE OWNER/ENGINEER OF
4200+ o o o o N B eLamooom e B R R R B 4200 DISCREPANCIES BETWEEN THE INFORMATION SHOWN ON THESE DRAWINGS
: m : : : : : : : : :

a1800 S S R R S S B s LS LS L LL LA L e Y o av o e N e LU AND THE EXISTING CONDITIONS IN THE FIELD.
' TSF DAM EL 4146 00 m 5 ; i : i § : f 5 : i : : ? i : i } : :
4160 ..... : : . : : / N
ol Presa pEPOSITO | 4. TAILINGS SURFACE IS NOT SHOWN.
5 o M207 | OF. RELAVES ' z : z : ; : z : Z : : z : ; : ; \ : : : s z 5 5
E 41000 o TN ............. e VA P AL Ll L L LA (AL s e ............. § ............. S N S T LA NG E
< = |/ /) 7 : T : ' : : / - : : g AN : : : : : : : : : : : : : 4 I/, < =
a ‘:“ 4080 N/W&‘& ............. ......... : ..... ............. ............. ............. ............. ............. ............ ............ ............. ............. ............. ............. ............ ............. ............ A ..... ......... a ‘/“
d d 2828 ............ ............. ............. ............. ............. ............. ............. ............. .......... ............ ............. ............. ............. ............. ............. ............ ............ ............. ............. ............. ............. ............ ........ E XISTING GROUND d d
............ g S OTAS CENERALES
jggg ............ ............. ............. ............. ............. ............. ............. ............. ............. ............ ............. ............. ............. ............. ............. ............ ............ ............. ............. ............. ............. ............. ........ ? gggg/[_\;/%E DEL TERRENO 7 VER /\/OTAS GENERALES EN PLANO GOLD_DWG_ 72075_0_002‘
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 - : - : - : - : - : 2. TODO MATERIAL Y PRACTICAS DE CONSTRUCCION DEBEN SER CONFORME A
0 100 200 300 400 500 600 700 800 5, J99 o 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 180801 3 FSTOS PLANOS ¥ LAS ESPECIHCACIONES TECNICAS. A MENOS QUE EL
DISTANC A CONTRATISTA RECIBA APROBACION POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE
DEL PROPIETARIO /INGENIERO. _
<
3. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL 2
, PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA "
SECTION B - B INFORMACION MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES  |o
SCALE 1: 4000/\ SECCION B-B’ EN EL CAMPO. 5
021 4. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES. 5
5
@]
n
=
<
o)
T
0 200 400 <
L
e —— &
1:4 000 METERS 2
METROS s
'_
o
2
S
NOT FOR CONSTRUCTION ¢
Z
3
<
L
[m)
Z
2
i
CLIENT PROJECT &
YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT o
YANACOCHA SULFURQOS — SOPORTE A COMENIARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA Zz
MINERA YANACOCHA S.R.L. anacoc a TSF PAMPA LARGA %‘
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA u
<
0 2019-04-30 ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSP RMS CONSULTANT COLDER ASSOCIATES PERD S A TITLE 5
C 2019-04-22 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES STAGE 3 OF CARACHUGO BACKEFILL - SECTIONS A AND B CT)E
P —_ - £
B 2019-03-21  ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS LIMA DEPOSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA S o
° G O L D E R PERU SECCIONES A Y B é
A 2019-02-28 ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA 3
EMITIDO EVISION INTERN. LSP HDL LSP RMS 5:3:\/];10)'(16;70(1);00 SROJECT NG, v oo b
REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED S 189-415-1367 0 GOLD-DWG-12015-0-022

0


AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3

AutoCAD SHX Text
SUPERFICIE DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
PRESA DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A TODO MATERIAL Y PRÁCTICAS DE CONSTRUCCIÓN DEBEN SER CONFORME A ESTOS PLANOS Y LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, A MENOS QUE EL CONTRATISTA RECIBA APROBACIÓN POR ESCRITO DEL CAMBIO POR PARTE DEL PROPIETARIO/INGENIERO. 3. EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL EL CONTRATISTA DEBE NOTIFICAR INMEDIATAMENTE AL PROPIETARIO/INGENIERO DE CUALQUIER DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN MOSTRADA EN ESTOS PLANOS Y LA CONDICIONES EXISTENTES EN EL CAMPO. 4. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - SECCIONES A Y B

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN A-A'

AutoCAD SHX Text
SECCIÓN B-B'

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
HUELLA DEL DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3


PLOT DATE: martes, 30 de Abril de 2019 - TIME: 17:30:02

BY: Mejia, Javier

PATH: M:\03_Proyectos\2018\1-MineWaste\189-415-1367-MY SRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_PRODUCCION\PROD_PLANOS\00_GEOT\TSF-UP - FILE NAME: GOLD-DWG-12015-0-023.dwg

000000

o=

k?>
) -
L /
\\ —— =

B

IO A

_ BACKFILL - YEAR 2019
DEPOSITO DESMONTE — ANO 2019

SCALE 1:10 000

S —
~———

— ™

f
/

b7 BN

\7///

©
E\

J

@)

_ -

TN

!

BACKFILL - YEAR 2021

DEPOSITO DESMONTE — ANO 2021

SCALE 1:10 000

7

1

/]

BN AN

_ BACKEFILL - YEAR 2020
DEPOSITO _DESMONTE — ANO 2020

SCALE 1:10 000

N

I

AN
/ /{‘ A . : \F \

ISR

|
\ —— (I
S
) Rj\ Iy
2\ Y
| |

ﬁ ]
=
7

'w

' FOOTPRINT
l HUELLA DE TAJO EXPANSION
e

{

CHAQUICOCHA
LIS 2100) | AN TR R R

_ BACKFILL - YEAR 2022
DEPOSITO _DESMONTE — ANO 2022

SCALE 1:10 000

LEGEND / LEYENDA

TOPOGRA
.~ — EXISTING ROADS
T — T CcAMI XISTENTES

MAXIMUM FOOTPRINT STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL
MAXIMA HUELLA DE DEP
CARACH

EXISTING GROUND TOPOGRAPHY
TOPOGRAFI,

\60/ PROPOSED TOPOGRAPHY
FIA PR

ROSKEL EANO SALAS

A DEL TERRENO EXISTENTE

OYECTADA

OSITO DE DESMONTE

@R

L i
INGENIERA CIVIL
Reg. CIP N° 25811

GENERAL NOTES

1. SEE GENERAL NOTES IN DRAWING GOLD-DWG-12015-0-002.

2. TAILINGS SURFACE IS NOT SHOWN.

2. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

0

T e e ——

500

1 000

1:10 000

NOT FOR CONSTRUCTION

METERS
METROS

CLIENT

MINERA YANACOCHA S.R.L.

Yanacocha

PROJECT

YANACOCHA SULPHIDES - PAMPA LARGA MEIA COMMENTS SUPPORT
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA

TSF PAMPA LARGA
DEPOSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

CONSULTANT

0 2019-04-30  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE LSP JCR LSp RMS
C 2019-04-22  ISSUED FOR CLIENT USE / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP JMQ LSP RMS
B 2019-03-21 ISSUED FOR CLIENT REVIEW / EMITIDO PARA REVISION DEL CLIENTE LSP HDL LSP RMS
A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS

S GOLDER

REV. AAAA-MM-DD DESCRIPTION

DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED

GOLDER ASSOCIATES PERU S .A.
AV. LA PAZ 1049 MIRAFLORES
LIMA

PERU

[+51] (1) 617 1700

www.golder.com

TITLE

STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL - FILLING SEQUENCE - YEAR 2019, 2021, 2022, 2023 5
DEPOSITO DF DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - SECUENCI DE LLENADO - ANO 2019, 2021, 2022, 2023 -E

PROJECT NO.
189-415-1367

REV.

0

PLANO E

GOLD-DWG-12015-0-023 |



AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
CRESTA DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES - ETAPA 1

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - SECUENCIA DE LLENADO - AÑO 2019, 2021, 2022, 2023

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2019

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2022

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2021

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2020

AutoCAD SHX Text
MÁXIMA HUELLA DE DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3


555555

8 = S =
iy A 2019-02-28  ISSUED FOR INTERNAL REVIEW / EMITIDO PARA REVISION INTERNA LSP HDL LSP RMS 11(1) 617 17 :
- =T \[;fvw] ;o)l deer Comoo PROJECT NO. REV. PLANO
o> F : : 3
2>< | REV. AAAAMMDD DESCRPTON ... DESIGNED PREPARED REVIEWED APPROVED 189-415-1367 0 GOLD-DWG-12015-0-024 | O

\
e

/g 6\ \' ‘ \
| Q\ \ ¢
@

D) n\\\\\\\\\\\\\\\& \W// ik e
S ‘A\\\& /,’f"/‘ // Z : =

A

/ o~ PROPOSED TOPOGRAPHY
»

=

%

Q) /
—_— b
‘\\‘
N
Song
—— ¥
S
J
0..
J
=
W
//
\\
/]
%
(0)
S
-
3
S
T

) /
7

\

/ |

/ |

\
U\
TSF DAM IS
EJE DE PRESA DEL
\ EPOSITO DE RELAVES
|

I

=\

—_ I

= &
=S

411 %

\
4
———

)78\ e

gxxxs\\\i\\g\\\f/
\\> \\\\ :

—

=
»
G

LR

il 1
CCCCCCCCCCCCCCCCCCC

/ /W = I { —
. il | | /
e ‘ . | b ‘ == J \ 4
qﬁ Vy‘ . qu i . Kﬁ \ ) | &g 4/ )//
T I 11 1 1 1 hid | < 7 /
INne e = Il AAANAR =7 /9226000
(0000 I T e = IR AR ~ i
IO [ ) .l 1 .| 1 | i I L (N N ! (
| [l il I il i I 1 I H “‘h § \ "- D I’
VI \H‘ i ‘H“ J“ | H“\ N\ \\\\ \ > ) {
| i | I\ A\ \ 2 & iy
2 V= il
0
¥ 4 r/‘

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

//\

_ BACKFILL - YEAR 2028
DEPOSITO DESMONTE - ANO 2028
SCALE 1:10 000

!

f ‘ D
(]
[ =

\

N

lDe@S/rZED’ZRZ?ZA 5? /
\% =

_ BACKFILL - YEAR 2023
DEPOSITO DESMONTE = ANO 2023
SCALE 1:10 000

>\m\@0 : }
!/\/ | ‘ .
\QT«V\ \ TEQ,\F\ DAM AXIS = \\

Mereosge or ree }\\\\\\\x\\

) \ %

[l
7

EEEEEEEEEEEE

S\

{

TN\

SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS

7/ N\

/
/)
Q\
\
X
\\\
SN

/ N = / =7 —
I m / —] = o
W) \ . / =
[ I I L Lt i ' 4 —
il i ( L < g / 7 =
[ I [ [ L0 | = 7/ o~
oo e / it ) W\ & I =
I | TINM LAY — o =
o H‘ i ““““‘ \“\‘ ‘M‘\‘\“\ 1L “w \““- il i | AL\ \ 4 /'/ AN ///
11 A \“\‘ f 1 I | \\\\\ N ‘ / /
I i I | | 7/ o f
i i Il ‘ | - {1 o (1 - | \ \ ! /
il i - T 1 1 il ‘ ‘\ it \ \( (\ \\Q ( / /
il 1l ‘ i H\‘ I “\“ “‘ [l \ WA R % = P 1) /
‘ I “““‘ il “\\‘ \‘\ “\ ‘\“ [ | “‘ i AN > ) { /// ‘
\ \ I \ | ‘ ) NN\ |
“\‘ M ) \ \\ \ “ D ‘g f
I \ < ! f
Il (1l \ W - r J | (
) MH L \ ‘/'r |

|
i
I g~ { l{[lk< \\
i E ON CHAQU
RINT
TAJO

) ) | I 1 / / | N / ’ —
) ’// / / r/;/ J “\‘\ \ \\ ' ] g : ////'kr—r
0 | / ,’/ :“‘ W | “ o g, 4 7 =
1 .y I = / =
i / L \,\k\,\d / g7
... i .y i\ | \ =4 N/ =
NN Ey VA AN = /92250005 ~
00 0000 2 W AT =it 1y 7
‘ ‘\‘ \“H - ‘H‘\ il il “‘ il | “\‘ [l A \ = - A I 7
[ ... | [l AR LR \\ Z { /
0LV i “M 1V ‘ \ 1l AN \\\ \ > T\ J‘
A % N { )
| ( ‘
Sl
" ) [N HEXPANSION cHAQuICoCHAl 77— N\ il 2 2 )i N AP XPANS| 0 500 1000
I e 9 PIT FOOTPR N\ W PIT FOOTP T T ——
DN ' UELLA DE HUELLA DE 1:10 000 METERS
L il | M| I
| \‘ | “‘ (i |
\‘ “‘\‘

H

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AL AL I & O s ] S EXPANSION CHAQUICOCHA METROS
o) “\ B \ ——— o \
i “NOT FOR CONSTRUCTION
&l

~BACKEFILL - YEAR 2029 BACKEFILL - YEAR 2030
DEPOSITO _DESMONTE — ANO 2029 DEPOSITO DESMONTE — ANO 2030
SCALE 1:10 000 SCALE 1:10 000

-415-1367-MYSRL-SS2-PampalargaMEIA\01_CADD\03_
LN

CCCCCC

CONSULTANT GOLDER ASSOCIATES PERUSA. ot E)
a STAGE 3 OF CARACHUGO BACKFILL - FILLING SEQUENCE - YEAR 2028, 2029, 2030  |=

DEPOSITO DF DESWONTE CARACHUGO ETAPA 3 - SECUENCIA DE LLENADO - ANO 2028, 2029, 2030 -E



AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
EJE DE PRESA DEL DEPÓSITO DE RELAVES

AutoCAD SHX Text
HUELLA DE TAJO EXPANSIÓN CHAQUICOCHA

AutoCAD SHX Text
/ LEYENDA

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA DEL TERRENO EXISTENTE

AutoCAD SHX Text
TOPOGRAFÍA PROYECTADA

AutoCAD SHX Text
CAMINOS EXISTENTES

AutoCAD SHX Text
METROS

AutoCAD SHX Text
NOTAS GENERALES

AutoCAD SHX Text
1. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. VER NOTAS GENERALES EN PLANO GOLD-DWG-12015-0-002. GOLD-DWG-12015-0-002. . 2. NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.NO SE MUESTRA LA SUPERFICIE DE RELAVES.

AutoCAD SHX Text
YANACOCHA SULFUROS - SOPORTE A COMENTARIOS DE LA MEIA DE PAMPA LARGA DEPÓSITO DE RELAVES PAMPA LARGA

AutoCAD SHX Text
DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3 - SECUENCIA DE LLENADO - AÑO 2028, 2029, 2030

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN INTERNA

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA REVISIÓN DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
EMITIDO PARA USO DEL CLIENTE

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2030

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE  - AÑO 2028

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE - AÑO 2029

AutoCAD SHX Text
%%UDEPÓSITO DESMONTE  - AÑO 2023

AutoCAD SHX Text
MÁXIMA HUELLA DE DEPÓSITO DE DESMONTE CARACHUGO ETAPA 3


009556

Abril, 2019 189-415-1367

9.0 RECOMENDACIONES

m Uningeniero gedlogo con experiencia debera realizar los controles de calidad necesarios de los materiales
(A, B y C) provenientes del tajo, antes de ser transportados a las areas de descarga de la Presa Pampa
Larga y la Descarga Temporal.

m Los materiales potencialmente generadores de acidez no deben ser llevados a las areas: Descarga
Temporal y Presa Pampa Larga. En la siguiente etapa del proyecto se debera evaluar opciones de
encapsular materiales potencialmente generadores de acidez en el Depésito de Desmonte Carachugo
Etapa 3.

m  El manejo de agua temporal durante la construccion propuesto es una recomendacion para el Contratista
quien es el responsable del manejo temporal y control de agua durante las actividades de construccion
del TSF. El plan de manejo de aguas superficial debera ser aprobado por MYSRL previo al inicio de los
trabajos en campo.

m Para la siguiente etapa del proyecto se recomienda realizar mayores investigaciones geotécnicas para
caracterizar de una manera mas adecuada los materiales de fundacién y rellenos a ser colocados.

m De acuerdo con los resultados del analisis de la Presa Pampa Larga Sector Este, Descarga Temporal y
Deposito de Desmonte Carachugo Etapa 3; los taludes globales son estables en condiciones estaticas y
pseudo estaticas.

m Para la siguiente etapa del proyecto, se recomienda evaluar la estabilidad de las instalaciones para
condiciones de cierre.

m Para el siguiente nivel de ingenieria se recomienda elaborar la ingenieria correspondiente a la siguiente
etapa de los estudios considerando el disefio de la Presa Pampa Larga y el Depésito de Desmonte
Carachugo Etapa 3 simultaneamente y siguiendo la secuencia indicada en el presente documento. En el
siguiente nivel de ingenieria se debera considerar la secuencia constructiva a detalle entre la Presa Pampa
Larga y el Depdsito de Desmonte Carachugo Etapa 3 con la finalidad de definir las deformaciones
estéticas y dinamicas y su impacto en las instalaciones.

m Se recomienda desarrollar un analisis de deformaciones con la finalidad de definir los posibles
asentamientos y/o deformaciones considerando la interaccion entre la Presa Pampa Larga y el Depésito
de Desmonte Carachugo Etapa 3.
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ANEXO A

Analisis de Estabilidad
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. Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
Material Name Color (kN/m3) Strength Type (kPa) (deg) Function
Fundacion - 20 Mohr-Coulomb 0 36
BHL Piloto ] 18 Mohr-Coulomb 0 28
. Leps Inferior _
Descarga Temporal - 19 Shear Normal function 5% F.S.=2.32
Presa Este D 19 Shear Normal function Leps Inferior
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N Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
Material Name Color (kN/m3) Strength Type Pa) (deg) Function
Fundacion . 20 Mohr-Coulomb 0 36
BHL Piloto ] 18 Mohr-Coulomb o |28
Descarga Temporal . 19 Shear Normal function Leps Inferior FS:145
-25%
Presa Este D 19 Shear Normal function Leps Inferior
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N Unit Weight Cohesion | Phi .
Material Name Color (kN/m3) Strength Type (Pa) | (deg) Shear Normal Function|
Fundacién - 20 Mohr-Coulomb 0 36
BHL Piloto O 18 Mohr-Coulomb | 0 | 28
Shear Normal .
Descarga Temporal . 19 function Leps Inferior -25%
Shear Normal .
Presa Este D 19 function Leps Inferior
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Material Name

Color
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(kN/m3)
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(deg)
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q Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
Material Name Color (N/m3) Strength Type (kPa) (deg) Function
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BHL Piloto ] 18 Mohr-Coulomb 0 28
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N Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
Material Name Color (kN/m3) Strength Type (kPa) (deg) Function
Fundacion . 20 Mohr-Coulomb 0 36
Descarga Temporal . 19 Shear Normal function Leps Inferior
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N Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
Material Name Color (kN/m3) Strength Type (kPa) (deg) Function
Fundacién . 20 Mohr-Coulomb 0 36
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q Unit Weight Cohesion | Phi | Shear Normal
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ANEXO B

Memoria de Calculo de Manejo
de Aguas Temporal
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MEMORIA DE CALCULO — OBRAS DE MANEJO DE AGUA TEMPORALES

Durante el periodo de construccidn de la Presa Pampa Larga Sector Oeste se sugiere el siguiente esquema

de manejo de aguas, mostrado en las Figura 1 y Figura 2. EIl Contratista puede proponer otro esquema de
manejo de agua superficial durante la construccién, ya que segun las EETT es su responsabilidad.

M&( st oo (55 NOTE :n_/ -
o ACKN QESIT (VER MOUA 2)

&
Figura 1: Esquema de Manejo de Agua - Fundacion Presa Pampa Larga Sector Oeste
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Figura 2 Esquema de Manejo de Agua — Nivelacion de Depésito de Relaves Pampa Larga

Para el dimensionamiento de los canales se han considerado los siguientes criterios y pardmetros disefio:

m Los canales de manejo de agua son estructuras temporales y permaneceran en el tiempo de construccion
de las instalaciones asociadas, luego seran removidas y el terreno acondicionado para la construccién de
estas.

m Escorrentia asociada a una precipitacion maxima en 24 horas correspondiente a 2 afios de periodo de
retorno (Pmax Tr=2 afios).

m De acuerdo con Golder (2017), el valor de la Pmax Tr=2 afios es de 49 mm.

m El método precipitacion-escorrentia utilizado sera el del SCS, incorporado en el programa de computo
HEC-HMS version 4.1 (USACE, 2016).

m El método de absorcion y perdidas sera, el nimero de curva.
m Los numeros de curva considerados se detallan a continuacion:

= Terreno natural: 65
=  Areade excavacion: 72
= Superficie del PAD: 55y

= Accesos: 80
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m El hidrograma unitario utilizado sera del SCS tipo estandar.
m Tiempo de retardo (Lag time), se estima como el 60% del tiempo de concentracion.
m Eltiempo de concentracion se estimé utilizando las siguientes formulaciones:
= Kirpich;
=  Bransy Williams;
= California Ventura County;
= Giandotti;
= Retardo SCS;y
= Ven Te Chow.
m Las dimensiones de los canales se han estimado utilizando la formula de Manning.

En la Figura 3 se muestra el modelo hidrolégico elaborado en el programa HEC-HMS en el cual se muestran
las cuencas y la red de drenaje.

-
PRlasl e

_I‘ Junction-1

Figura 3: Modelo Hidrolégico en HEC-HMS
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Los resultados se muestran en la Tabla 1. El caudal maximo se estima en 166 L/s.

Tabla 1: Resultados del Modelo Hidrolégico

Area de
Elemento Drenaje I?escarga Tiempo del Pico volumen
(km?) Pico (m?3/s) (1000 m3)
Gl 0.269 0.137 27Sep2018, 12:24 4.9
G2 0.027 0.038 27Sep2018, 12:06 6.7
Junction-7 0.296 0.155 27Sep2018, 12:21 5.1
G3 0.005 0.011 27Sep2018, 12:00 6.7
B1 0.085 0.001 27Sep2018, 23:42 0.3
Junction-2 (B2) 0.105 0.013 27Sep2018, 12:03 0.9
C1 0.048 0.037 27Sep2018, 12:06 4.4
D1 0.222 0.025 27Sep2018, 12:27 2.2
D2 0.081 0.048 27Sep2018, 12:06 3.9
Junction-4 0.316 0.078 27Sep2018, 12:09 2.8
(D3)
El 0.105 0.114 27Sep2018, 12:12 6.7
E2 0.019 0.038 27Sep2018, 12:00 6.7
Junction-8 (E3) 0.173 0.166 27Sep2018, 12:06 6.7
F1 0.080 0.107 27Sep2018, 12:09 6.7
Max. 0.166

Se estima que los canales deberan ser de seccion trapezoidal, de 0.60 m de base, 0.60 m de altura e inclinacion
de las paredes a razon de 1.5 H:1.0 V, sin revestimiento. Las caracteristicas hidraulicas del canal para el
caudal de 0.166 m%/s y unas pendientes de 1% y 15% se muestran en las Figura 4y 5.
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Figura 4: Caracteristicas Hidraulicas del canal — Pendiente 1%

—Datos:
Caudal (] mi/s
Ancho de salera [b): m
ey s
Rugosidad [n): 0.032
Pendiente [S): mim
— Resultados:
Tirante narmal [y]; 021200 ™ Perimetra (p) 1.3643 m
Area hidraulica [&): 0.1946 m2 Radio hidraulico (R): 0.1426
Espejo de agua (T} 12358 m Velocidad () ms
Mimera de Froude [FJ: 0.6864 Erergia especifica [E]: 0.2491| mKakKg

Figura 5: Caracteristicas Hidraulicas del canal — Pendiente 15%

—Datos:
Caudal (2] m3ls
Ancho de zolera [b): m
Toe) —
Rugosidad [n]: 0.032
Pendiente [5): mim
—Resultados:
Tirante nommnal [y): m Perimetra [p): 09608 m
Area hidraulica (&) 0.0751 ma Fadio hidraulico [R]: 00731 m
Espejo de agua [T]: 0.9002 m Yelocidad [v): 22117 mis
Muimera de Froude (F): 2 4455 Energia especifica E): 0.3494| mKadkg
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